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28 	 Tabellenband 4 
(Jugendbefragung)

Tabellierung nach

�� Ortsteilen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 353

Tabelle 1.1: Wie alt bist du?

1,2% - 9,1% - -

12,0% 10,3% 18,2% 15,8% -

12,0% 10,3% 27,3% 5,3% 10,0%

20,5% 23,1% 18,2% 21,1% 20,0%

20,5% 20,5% 9,1% 31,6% 20,0%

15,7% 12,8% 9,1% 21,1% 10,0%

18,1% 23,1% 9,1% 5,3% 40,0%

Gültig 83 39 11 19 10
Fehlend 1 0 0 0 0

12,60 12,85 11,18 12,53 13,50

*zur Interpretation des Mittelwerts
4 = 4 Jahre
10 = 10 Jahre
11 = 11 Jahre
12 = 12 Jahre
13 = 13 Jahre
14 = 14 Jahre
15 = 15 Jahre

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

14 Jahre

15 Jahre

4 Jahre

10 Jahre

11 Jahre

12 Jahre

13 Jahre

Ortsteile

BesseTotal Grifte Haldorf
Holz-

hausen

1. Bitte beantworte folgende Fragen zu deiner Person



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 354

Tabelle 1.2: Bist du…?

43,4% 43,6% 54,5% 31,6% 40,0%

56,6% 56,4% 45,5% 68,4% 60,0%

Gültig 83 39 11 19 10
Fehlend 1 0 0 0 0

1,57 1,56 1,45 1,68 1,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = weiblich
2 = männlich

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Grifte Haldorf
Holz-

hausen
Total

weiblich

männlich

Ortsteile

Besse



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 355

Tabelle 1.3: Wo wohnst du?

49,4% 100% - - -

13,9% - 100% - -

24,1% - - 100% -

12,7% - - - 100%

Gültig 79 39 11 19 10
Fehlend 5 0 0 0 0

3,00 1,00 2,00 3,00 4,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Besse
2 = Grifte
3 = Haldorf
4 = Holzhausen

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Besse

Ortsteile

Grifte

Haldorf

Holzhausen

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Tabelle 1.2: Bist du…?

43,4% 43,6% 54,5% 31,6% 40,0%

56,6% 56,4% 45,5% 68,4% 60,0%

Gültig 83 39 11 19 10
Fehlend 1 0 0 0 0

1,57 1,56 1,45 1,68 1,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = weiblich
2 = männlich

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Grifte Haldorf
Holz-

hausen
Total

weiblich

männlich

Ortsteile

Besse



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 356

Tabelle 2.01: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

36,7% 35,9% 18,2% 38,9% 60,0%

32,9% 20,5% 45,5% 55,6% 20,0%

15,2% 17,9% 27,3% - 20,0%

11,4% 17,9% 9,1% 5,6% -

3,8% 7,7% - - -

Gültig 79 39 11 18 10
Fehlend 5 0 0 1 0

2,13 2,41 2,27 1,72 1,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Nie

Selten

Ab und zu

Oft

Sehr oft

Total

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

2. Freizeit (Was)

"Sport treiben"



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 357

42,9% 42,1% 54,5% 47,1% 20,0%

27,3% 39,5% 9,1% 17,6% 20,0%

26,0% 15,8% 27,3% 29,4% 60,0%

2,6% 2,6% - 5,9% -

1,3% - 9,1% - -

Gültig 77 38 11 17 10
Fehlend 7 1 0 2 0

1,92 1,79 2,00 1,94 2,40

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Nie

Selten

Ab und zu

Oft

Sehr oft

Total

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Ortsteile

Tabelle 2.02: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

"Musik hören"Tabelle 2.01: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

36,7% 35,9% 18,2% 38,9% 60,0%

32,9% 20,5% 45,5% 55,6% 20,0%

15,2% 17,9% 27,3% - 20,0%

11,4% 17,9% 9,1% 5,6% -

3,8% 7,7% - - -

Gültig 79 39 11 18 10
Fehlend 5 0 0 1 0

2,13 2,41 2,27 1,72 1,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Nie

Selten

Ab und zu

Oft

Sehr oft

Total

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

2. Freizeit (Was)

"Sport treiben"



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 358

10,4% 5,3% 18,2% 17,6% 10,0%

11,7% 10,5% 9,1% 11,8% 20,0%

6,5% 5,3% - 5,9% 10,0%

15,6% 13,2% 9,1% 23,5% 20,0%

55,8% 65,8% 63,6% 41,2% 40,0%

Gültig 77 38 11 17 10
Fehlend 7 1 0 2 0

3,95 4,24 3,91 3,59 3,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Tabelle 2.03: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

"Instrument spielen / Musik machen"

Mittelwert*

Oft

Häufigkeiten 
(N)

Sehr oft

Ab und zu

Selten

Nie

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 359

34,2% 35,9% 27,3% 38,9% 30,0%

39,2% 41,0% 54,5% 22,2% 40,0%

21,5% 17,9% 9,1% 33,3% 30,0%

3,8% 2,6% 9,1% 5,6% -

1,3% 2,6% - - -

Gültig 79 39 11 18 10
Fehlend 5 0 0 1 0

1,99 1,95 2,00 2,06 2,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Tabelle 2.04: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

"Freunde treffen"

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Selten

Nie

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

10,4% 5,3% 18,2% 17,6% 10,0%

11,7% 10,5% 9,1% 11,8% 20,0%

6,5% 5,3% - 5,9% 10,0%

15,6% 13,2% 9,1% 23,5% 20,0%

55,8% 65,8% 63,6% 41,2% 40,0%

Gültig 77 38 11 17 10
Fehlend 7 1 0 2 0

3,95 4,24 3,91 3,59 3,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Tabelle 2.03: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

"Instrument spielen / Musik machen"

Mittelwert*

Oft

Häufigkeiten 
(N)

Sehr oft

Ab und zu

Selten

Nie

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 360

2,6% 5,3% - - -

14,3% 15,8% 18,2% 5,9% 20,0%

39,0% 36,8% 45,5% 52,9% 20,0%

31,2% 26,3% 36,4% 23,5% 50,0%

13,0% 15,8% - 17,6% 10,0%

Gültig 77 38 11 17 10
Fehlend 7 1 0 2 0

3,38 3,32 3,18 3,53 3,50

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Tabelle 2.05: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

"Shoppen"

Nie

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Selten

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 361

24,4% 25,6% 27,3% 29,4% 10,0%

39,7% 33,3% 45,5% 35,3% 60,0%

20,5% 23,1% 27,3% 23,5% -

12,8% 15,4% - 11,8% 20,0%

2,6% 2,6% - - 10,0%

Gültig 78 39 11 17 10
Fehlend 6 0 0 2 0

2,29 2,36 2,00 2,18 2,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Selten

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Tabelle 2.06: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

"Lernen / Hausaufgaben machen"

Nie

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

2,6% 5,3% - - -

14,3% 15,8% 18,2% 5,9% 20,0%

39,0% 36,8% 45,5% 52,9% 20,0%

31,2% 26,3% 36,4% 23,5% 50,0%

13,0% 15,8% - 17,6% 10,0%

Gültig 77 38 11 17 10
Fehlend 7 1 0 2 0

3,38 3,32 3,18 3,53 3,50

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Tabelle 2.05: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

"Shoppen"

Nie

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Selten

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 362

1,3% 2,6% - - -

6,5% 7,9% - 5,9% 10,0%

16,9% 18,4% - 29,4% 10,0%

24,7% 26,3% 45,5% 5,9% 20,0%

50,6% 44,7% 54,5% 58,8% 60,0%

Gültig 77 38 11 17 10
Fehlend 7 1 0 2 0

4,17 4,03 4,55 4,18 4,30

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Nie

Selten

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Tabelle 2.07: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

"Feiern / in die Disko gehen"

Ab und zu

Oft

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Sehr oft

Ortsteile



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 363

17,7% 20,5% 18,2% 16,7% 10,0%

12,7% 17,9% 9,1% 5,6% 10,0%

29,1% 20,5% 45,5% 38,9% 30,0%

31,6% 28,2% 18,2% 38,9% 40,0%

8,9% 12,8% 9,1% - 10,0%

Gültig 79 39 11 18 10
Fehlend 5 0 0 1 0

3,01 2,95 2,91 3,00 3,30

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Tabelle 2.08: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

"Lesen"

Sehr oft

Mittelwert*

Oft

Häufigkeiten 
(N)

Nie

Selten

Ab und zu

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Ortsteile

1,3% 2,6% - - -

6,5% 7,9% - 5,9% 10,0%

16,9% 18,4% - 29,4% 10,0%

24,7% 26,3% 45,5% 5,9% 20,0%

50,6% 44,7% 54,5% 58,8% 60,0%

Gültig 77 38 11 17 10
Fehlend 7 1 0 2 0

4,17 4,03 4,55 4,18 4,30

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Nie

Selten

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Tabelle 2.07: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

"Feiern / in die Disko gehen"

Ab und zu

Oft

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Sehr oft

Ortsteile



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 364

3,9% - 18,2% - 10,0%

7,8% 2,6% 9,1% 11,8% 20,0%

10,4% 7,9% 9,1% 5,9% 30,0%

16,9% 21,1% - 23,5% 10,0%

61,0% 68,4% 63,6% 58,8% 30,0%

Gültig 77 38 11 17 10
Fehlend 7 1 0 2 0

4,23 4,55 3,82 4,29 3,30

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Tabelle 2.09: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

"Arbeiten (z.B. ehrenamtlich)"

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Nie

Selten

Ab und zu

Oft

Sehr oft

Ortsteile

Holz-
hausen

Grifte HaldorfBesse



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 365

17,9% 21,1% 18,2% 16,7% -

55,1% 57,9% 45,5% 55,6% 60,0%

21,8% 15,8% 36,4% 16,7% 40,0%

3,8% 5,3% - 5,6% -

1,3% - - 5,6% -

Gültig 78 38 11 18 10
Fehlend 6 1 0 1 0

2,15 2,05 2,18 2,28 2,40

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Oft

Ab und zu

Selten

Nie

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Sehr oft

Haldorf
Holz-

hausen
Besse Grifte

Tabelle 2.10: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

"Fernsehen / Serien / Filme schauen"

Ortsteile

3,9% - 18,2% - 10,0%

7,8% 2,6% 9,1% 11,8% 20,0%

10,4% 7,9% 9,1% 5,9% 30,0%

16,9% 21,1% - 23,5% 10,0%

61,0% 68,4% 63,6% 58,8% 30,0%

Gültig 77 38 11 17 10
Fehlend 7 1 0 2 0

4,23 4,55 3,82 4,29 3,30

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Tabelle 2.09: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

"Arbeiten (z.B. ehrenamtlich)"

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Nie

Selten

Ab und zu

Oft

Sehr oft

Ortsteile

Holz-
hausen

Grifte HaldorfBesse



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 366

1,3% - 9,1% - -

6,5% 5,3% 9,1% - 20,0%

5,2% 5,3% 9,1% - 10,0%

18,2% 26,3% 18,2% 5,9% 10,0%

68,8% 63,2% 54,5% 94,1% 60,0%

Gültig 77 38 11 17 10
Fehlend 7 1 0 2 0

4,47 4,47 4,00 4,94 4,10

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Selten

Nie

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Ortsteile

"Jugendgruppen oder Jugendpflege besuchen"

Tabelle 2.11: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 367

36,7% 38,5% 27,3% 44,4% 30,0%

35,4% 35,9% 45,5% 33,3% 20,0%

19,0% 20,5% 18,2% 5,6% 40,0%

6,3% 5,1% - 11,1% 10,0%

2,5% - 9,1% 5,6% -

Gültig 79 39 11 18 10
Fehlend 5 0 0 1 0

2,03 1,92 2,18 2,00 2,30

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Sehr oft

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Oft

Ab und zu

Selten

Nie

Tabelle 2.12: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

"Chillen / Faulenzen"

1,3% - 9,1% - -

6,5% 5,3% 9,1% - 20,0%

5,2% 5,3% 9,1% - 10,0%

18,2% 26,3% 18,2% 5,9% 10,0%

68,8% 63,2% 54,5% 94,1% 60,0%

Gültig 77 38 11 17 10
Fehlend 7 1 0 2 0

4,47 4,47 4,00 4,94 4,10

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Selten

Nie

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Ortsteile

"Jugendgruppen oder Jugendpflege besuchen"

Tabelle 2.11: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 368

36,4% 40,5% 18,2% 44,4% 20,0%

37,7% 27,0% 63,6% 38,9% 50,0%

14,3% 18,9% 18,2% 11,1% -

6,5% 2,7% - 5,6% 30,0%

5,2% 10,8% - - -

Gültig 77 37 11 18 10
Fehlend 7 2 0 1 0

2,06 2,16 2,00 1,78 2,40

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Tabelle 2.13: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

"Soziale Netzwerke besuchen / im Internet surfen"

Ortsteile

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Selten

Nie

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 369

50,6% 63,2% 18,2% 42,1% 50,0%

39,2% 26,3% 72,7% 47,4% 40,0%

8,9% 7,9% 9,1% 10,5% 10,0%

1,3% 2,6% - - -

- - - - -

Gültig 79 38 11 19 10
Fehlend 5 1 0 0 0

1,61 1,50 1,91 1,68 1,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Tabelle 2.14: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

Sehr oft

Oft

Ab und zu

"Mit dem Handy spielen / telefonieren / WhatsApp"

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Ortsteile

Selten

Nie

36,4% 40,5% 18,2% 44,4% 20,0%

37,7% 27,0% 63,6% 38,9% 50,0%

14,3% 18,9% 18,2% 11,1% -

6,5% 2,7% - 5,6% 30,0%

5,2% 10,8% - - -

Gültig 77 37 11 18 10
Fehlend 7 2 0 1 0

2,06 2,16 2,00 1,78 2,40

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Tabelle 2.13: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

"Soziale Netzwerke besuchen / im Internet surfen"

Ortsteile

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Selten

Nie

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 370

23,4% 21,1% 18,2% 29,4% 20,0%

26,0% 34,2% 36,4% 5,9% 20,0%

18,2% 13,2% 18,2% 35,3% 10,0%

18,2% 15,8% 9,1% 23,5% 30,0%

14,3% 15,8% 18,2% 5,9% 20,0%

Gültig 77 38 11 17 10
Fehlend 7 1 0 2 0

2,74 2,71 2,73 2,71 3,10

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

"PC- oder Konsolenspiele spielen"

Mittelwert*

Tabelle 2.15: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

Besse Grifte

Ortsteile

Selten

Oft

Haldorf
Holz-

hausen

Sehr oft

Nie

Häufigkeiten 
(N)

Ab und zu



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 371

28,2% 34,2% 18,2% 22,2% 30,0%

48,7% 42,1% 81,8% 44,4% 40,0%

19,2% 21,1% - 22,2% 30,0%

2,6% 2,6% - 5,6% -

1,3% - - 5,6% -

Gültig 78 38 11 18 10
Fehlend 6 1 0 1 0

2,00 1,92 1,82 2,28 2,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Tabelle 2.16: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

"Mit der Familie zusammen sein"

Mittelwert*

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Selten

Nie

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Häufigkeiten 
(N)

23,4% 21,1% 18,2% 29,4% 20,0%

26,0% 34,2% 36,4% 5,9% 20,0%

18,2% 13,2% 18,2% 35,3% 10,0%

18,2% 15,8% 9,1% 23,5% 30,0%

14,3% 15,8% 18,2% 5,9% 20,0%

Gültig 77 38 11 17 10
Fehlend 7 1 0 2 0

2,74 2,71 2,73 2,71 3,10

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

"PC- oder Konsolenspiele spielen"

Mittelwert*

Tabelle 2.15: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

Besse Grifte

Ortsteile

Selten

Oft

Haldorf
Holz-

hausen

Sehr oft

Nie

Häufigkeiten 
(N)

Ab und zu



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 372

2,6% - 9,1% 5,6% -

21,8% 21,1% 27,3% 16,7% 30,0%

19,2% 23,7% 18,2% 11,1% 20,0%

41,0% 36,8% 27,3% 55,6% 50,0%

15,4% 18,4% 18,2% 11,1% -

Gültig 78 38 11 18 10
Fehlend 6 1 0 1 0

3,45 3,53 3,18 3,50 3,20

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Sehr oft

Oft

Mittelwert*

Ab und zu

Tabelle 2.17: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

"Handwerklich oder künstlerisch tätig sein"

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Selten

Nie

Häufigkeiten 
(N)



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 373

Tabelle 3.1: Welche der Angebote und Einrichtungen in Edermünde bzw. in deinem Ortsteil besuchst du gerne?

2,6% - 9,1% 5,9% -

2,6% 5,3% - - -

3,9% 2,6% - 11,8% -

2,6% 2,6% 9,1% - -

88,3% 89,5% 81,8% 82,4% 100,0%

Gültig 77 38 11 17 10
Fehlend 7 1 0 2 0

4,71 4,76 4,55 4,53 5,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Selten

Nie

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen
Total

3. Angebote und Einrichtungen

"Musikschule"

2,6% - 9,1% 5,6% -

21,8% 21,1% 27,3% 16,7% 30,0%

19,2% 23,7% 18,2% 11,1% 20,0%

41,0% 36,8% 27,3% 55,6% 50,0%

15,4% 18,4% 18,2% 11,1% -

Gültig 78 38 11 18 10
Fehlend 6 1 0 1 0

3,45 3,53 3,18 3,50 3,20

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Sehr oft

Oft

Mittelwert*

Ab und zu

Tabelle 2.17: Welche Dinge machst du gerne in deiner Freizeit? 

"Handwerklich oder künstlerisch tätig sein"

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Selten

Nie

Häufigkeiten 
(N)



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 374

Tabelle 3.2: Welche der Angebote und Einrichtungen in Edermünde bzw. in deinem Ortsteil besuchst du gerne?

15,6% 13,2% 18,2% 17,6% 20,0%

18,2% 18,4% 18,2% 23,5% -

29,9% 21,1% 27,3% 41,2% 50,0%

23,4% 26,3% 36,4% 11,8% 20,0%

13,0% 21,1% - 5,9% 10,0%

Gültig 77 38 11 17 10
Fehlend 7 1 0 2 0

3,00 3,24 2,82 2,65 3,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Häufigkeiten 
(N)

Total

Nie

Mittelwert*

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Selten

Grifte Haldorf

"Sportplatz"

Holz-
hausen

Ortsteile

Besse



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 375

Tabelle 3.3: Welche der Angebote und Einrichtungen in Edermünde bzw. in deinem Ortsteil besuchst du gerne?

22,8% 20,5% 18,2% 22,2% 30,0%

26,6% 20,5% 36,4% 33,3% 30,0%

22,8% 25,6% 9,1% 22,2% 30,0%

19,0% 20,5% 27,3% 16,7% 10,0%

8,9% 12,8% 9,1% 5,6% -

Gültig 79 39 11 18 10
Fehlend 5 0 0 1 0

2,65 2,85 2,73 2,50 2,20

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Häufigkeiten 
(N)

Nie

Ab und zu

Selten

Sehr oft

Oft

Mittelwert*

"Freibad"

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Ortsteile

Tabelle 3.2: Welche der Angebote und Einrichtungen in Edermünde bzw. in deinem Ortsteil besuchst du gerne?

15,6% 13,2% 18,2% 17,6% 20,0%

18,2% 18,4% 18,2% 23,5% -

29,9% 21,1% 27,3% 41,2% 50,0%

23,4% 26,3% 36,4% 11,8% 20,0%

13,0% 21,1% - 5,9% 10,0%

Gültig 77 38 11 17 10
Fehlend 7 1 0 2 0

3,00 3,24 2,82 2,65 3,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Häufigkeiten 
(N)

Total

Nie

Mittelwert*

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Selten

Grifte Haldorf

"Sportplatz"

Holz-
hausen

Ortsteile

Besse



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 376

Tabelle 3.4: Welche der Angebote und Einrichtungen in Edermünde bzw. in deinem Ortsteil besuchst du gerne?

- - - - -

3,9% 2,6% - - 20,0%

11,8% 15,8% - 6,3% 20,0%

7,9% 13,2% 9,1% - -

76,3% 68,4% 90,9% 93,8% 60,0%

Gültig 76 38 11 16 10
Fehlend 8 1 0 3 0

4,57 4,47 4,91 4,88 4,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Selten

Nie

Häufigkeiten 
(N)

Ortsteile

Total Haldorf
Holz-

hausen

"Jugendpflege"

Besse Grifte

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 377

Tabelle 3.5: Welche der Angebote und Einrichtungen in Edermünde bzw. in deinem Ortsteil besuchst du gerne?

5,3% 2,7% 18,2% - 10,0%

9,3% 2,7% - 31,2% 10,0%

13,3% 10,8% 9,1% - 40,0%

9,3% 5,4% 18,2% 12,5% 10,0%

62,7% 78,4% 54,5% 56,3% 30,0%

Gültig 75 37 11 16 10
Fehlend 9 2 0 3 0

4,15 4,54 3,91 3,94 3,40

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Selten

Nie

Total

Häufigkeiten 
(N)

Holz-
hausen

"Vereinsheim"

Mittelwert*

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Tabelle 3.4: Welche der Angebote und Einrichtungen in Edermünde bzw. in deinem Ortsteil besuchst du gerne?

- - - - -

3,9% 2,6% - - 20,0%

11,8% 15,8% - 6,3% 20,0%

7,9% 13,2% 9,1% - -

76,3% 68,4% 90,9% 93,8% 60,0%

Gültig 76 38 11 16 10
Fehlend 8 1 0 3 0

4,57 4,47 4,91 4,88 4,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Selten

Nie

Häufigkeiten 
(N)

Ortsteile

Total Haldorf
Holz-

hausen

"Jugendpflege"

Besse Grifte

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 378

Tabelle 3.6: Welche der Angebote und Einrichtungen in Edermünde bzw. in deinem Ortsteil besuchst du gerne?

6,6% 5,4% 9,1% 5,9% 10,0%

14,5% 13,5% 9,1% 11,8% 30,0%

5,3% 5,4% - 5,9% -

22,4% 13,5% 36,4% 41,2% 10,0%

51,3% 62,2% 45,5% 35,3% 50,0%

Gültig 76 37 11 17 10
Fehlend 8 2 0 2 0

3,97 4,14 4,00 3,88 3,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Häufigkeiten 
(N)

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Selten

Nie

Mittelwert*

"Kirchliche Gruppen"

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen
Total



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 379

Tabelle 3.7: Welche der Angebote und Einrichtungen in Edermünde bzw. in deinem Ortsteil besuchst du gerne?

10,3% 2,6% - 16,7% 40,0%

9,0% 7,9% - 16,7% 10,0%

20,5% 15,8% 36,4% 22,2% 20,0%

21,8% 21,1% 18,2% 22,2% 20,0%

38,5% 52,6% 45,5% 22,2% 10,0%

Gültig 78 38 11 18 10
Fehlend 6 1 0 1 0

3,69 4,13 4,09 3,17 2,50

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Häufigkeiten 
(N)

"Dorfgemeinschaftshaus"

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Oft

Ab und zu

Selten

Nie

Mittelwert*

Total

Sehr oft

Tabelle 3.6: Welche der Angebote und Einrichtungen in Edermünde bzw. in deinem Ortsteil besuchst du gerne?

6,6% 5,4% 9,1% 5,9% 10,0%

14,5% 13,5% 9,1% 11,8% 30,0%

5,3% 5,4% - 5,9% -

22,4% 13,5% 36,4% 41,2% 10,0%

51,3% 62,2% 45,5% 35,3% 50,0%

Gültig 76 37 11 17 10
Fehlend 8 2 0 2 0

3,97 4,14 4,00 3,88 3,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Häufigkeiten 
(N)

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Selten

Nie

Mittelwert*

"Kirchliche Gruppen"

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen
Total



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 380

42,2% 38,5% 63,6% 42,1% 22,2%

43,4% 48,7% 36,4% 36,8% 55,6%

6,0% 5,1% - 5,3% 22,2%

6,0% 7,7% - 10,5% -

2,4% - - 5,3% -

Gültig 83 39 11 19 9
Fehlend 1 0 0 0 1

1,83 1,82 1,36 2,00 2,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Sehr oft

Häufigkeiten 
(N)

Tabelle 4.1: Wo triffst du dich mit deinen Freunden?

"Zuhause bei mir oder Freunden"

Oft

Ab und zu

Selten

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Mittelwert*

Total

Nie

4. Freunde treffen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 381

8,6% 7,9% 18,2% 5,9% 10,0%

23,5% 21,1% 18,2% 35,3% 20,0%

24,7% 26,3% 18,2% 17,6% 40,0%

21,0% 23,7% 18,2% 17,6% 10,0%

22,2% 21,1% 27,3% 23,5% 20,0%

Gültig 81 38 11 17 10
Fehlend 3 1 0 2 0

3,25 3,29 3,18 3,18 3,10

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Häufigkeiten 
(N)

Tabelle 4.2: Wo triffst du dich mit deinen Freunden?

"Öffentliche Plätze (Bushaltestelle, Dorfplatz, Straße)"

Ortsteile

Oft

Ab und zu

Selten

Sehr oft

Holz-
hausen

Mittelwert*

Total Besse Grifte Haldorf

Nie

42,2% 38,5% 63,6% 42,1% 22,2%

43,4% 48,7% 36,4% 36,8% 55,6%

6,0% 5,1% - 5,3% 22,2%

6,0% 7,7% - 10,5% -

2,4% - - 5,3% -

Gültig 83 39 11 19 9
Fehlend 1 0 0 0 1

1,83 1,82 1,36 2,00 2,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Sehr oft

Häufigkeiten 
(N)

Tabelle 4.1: Wo triffst du dich mit deinen Freunden?

"Zuhause bei mir oder Freunden"

Oft

Ab und zu

Selten

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Mittelwert*

Total

Nie

4. Freunde treffen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 382

- - - - -

1,3% - 9,1% - -

10,0% 5,3% 18,2% 11,8% 20,0%

25,0% 26,3% 27,3% 23,5% 20,0%

63,8% 68,4% 45,5% 64,7% 60,0%

Gültig 80 38 11 17 10
Fehlend 4 1 0 2 0

4,51 4,63 4,09 4,53 4,40

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Häufigkeiten 
(N)

Tabelle 4.3: Wo triffst du dich mit deinen Freunden?

"Cafés, Kneipen oder Lokale"

Nie

Mittelwert*

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Selten

Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Ortsteile

Besse



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 383

- - - - -

- - - - -

2,5% - - 5,9% 10,0%

15,0% 21,1% 9,1% 5,9% 20,0%

82,5% 78,9% 90,9% 88,2% 70,0%

Gültig 80 38 11 17 10
Fehlend 4 1 0 2 0

4,80 4,79 4,91 4,82 4,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Häufigkeiten 
(N)

Nie

Tabelle 4.4: Wo triffst du dich mit deinen Freunden?

"Jugendclubs / Jugendhaus"

Sehr oft

Mittelwert*

Oft

Ab und zu

Selten

Ortsteile

Besse Haldorf
Holz-

hausen
Grifte

- - - - -

1,3% - 9,1% - -

10,0% 5,3% 18,2% 11,8% 20,0%

25,0% 26,3% 27,3% 23,5% 20,0%

63,8% 68,4% 45,5% 64,7% 60,0%

Gültig 80 38 11 17 10
Fehlend 4 1 0 2 0

4,51 4,63 4,09 4,53 4,40

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Häufigkeiten 
(N)

Tabelle 4.3: Wo triffst du dich mit deinen Freunden?

"Cafés, Kneipen oder Lokale"

Nie

Mittelwert*

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Selten

Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Ortsteile

Besse



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 384

11,1% 13,2% 9,1% 5,6% 20,0%

16,0% 10,5% 36,4% 16,7% 10,0%

19,8% 15,8% 9,1% 22,2% 40,0%

16,0% 10,5% 18,2% 33,3% 10,0%

37,0% 50,0% 27,3% 22,2% 20,0%

Gültig 81 38 11 18 10
Fehlend 3 1 0 1 0

3,52 3,74 3,18 3,50 3,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Sehr oft

Oft

Häufigkeiten 
(N)

Tabelle 4.5: Wo triffst du dich mit deinen Freunden?

"Bolzplatz / Sportplatz / Skaterbahn"

Mittelwert*

Ab und zu

Selten

Nie

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 385

13,0% 10,5% 20,0% 18,8% 10,0%

31,2% 31,6% 30,0% 25,0% 40,0%

19,5% 18,4% 20,0% 12,5% 30,0%

10,4% 5,3% - 25,0% 20,0%

26,0% 34,2% 30,0% 18,8% -

Gültig 77 38 10 16 10
Fehlend 7 1 1 3 0

3,05 3,21 2,90 3,00 2,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Tabelle 4.6: Wo triffst du dich mit deinen Freunden?

"Ortsteil"

Selten

Nie

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Sehr oft

Oft

Ab und zu

11,1% 13,2% 9,1% 5,6% 20,0%

16,0% 10,5% 36,4% 16,7% 10,0%

19,8% 15,8% 9,1% 22,2% 40,0%

16,0% 10,5% 18,2% 33,3% 10,0%

37,0% 50,0% 27,3% 22,2% 20,0%

Gültig 81 38 11 18 10
Fehlend 3 1 0 1 0

3,52 3,74 3,18 3,50 3,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

Sehr oft

Oft

Häufigkeiten 
(N)

Tabelle 4.5: Wo triffst du dich mit deinen Freunden?

"Bolzplatz / Sportplatz / Skaterbahn"

Mittelwert*

Ab und zu

Selten

Nie

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 386

1,3% 2,6% - - -

5,1% - 20,0% 6,3% 10,0%

2,6% 5,3% - - -

9,0% 7,9% - 12,5% 20,0%

82,1% 84,2% 80,0% 81,3% 70,0%

Gültig 78 38 10 16 10
Fehlend 6 1 1 3 0

4,65 4,71 4,40 4,69 4,50

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Total

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Tabelle 4.7: Wo triffst du dich mit deinen Freunden?

"Vereinsheim"

Selten

Nie

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 387

64,3% 66,7% 63,6% 57,9% 60,0%

25,0% 17,9% 36,4% 31,6% 30,0%

9,5% 15,4% - 5,3% 10,0%

1,2% - - 5,3% -

- - - - -

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

1,48 1,49 1,36 1,58 1,50

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Total

Tabelle 5.1: Wo verbringst du deine Freizeit?

"In dem Ortsteil wo du wohnst"

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Selten

Nie

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

5. Freizeit (Wo)

1,3% 2,6% - - -

5,1% - 20,0% 6,3% 10,0%

2,6% 5,3% - - -

9,0% 7,9% - 12,5% 20,0%

82,1% 84,2% 80,0% 81,3% 70,0%

Gültig 78 38 10 16 10
Fehlend 6 1 1 3 0

4,65 4,71 4,40 4,69 4,50

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Total

Sehr oft

Oft

Ab und zu

Tabelle 4.7: Wo triffst du dich mit deinen Freunden?

"Vereinsheim"

Selten

Nie

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 388

4,9% - - 16,7% 10,0%

13,6% 7,9% 27,3% 11,1% 10,0%

27,2% 21,1% 54,5% 16,7% 40,0%

24,7% 21,1% 9,1% 33,3% 40,0%

29,6% 50,0% 9,1% 22,2% -

Gültig 81 38 11 18 10
Fehlend 3 1 0 1 0

3,60 4,13 3,00 3,33 3,10

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total Haldorf
Holz-

hausen

Sehr oft

Oft

Ortsteile

Besse Grifte

Tabelle 5.2: Wo verbringst du deine Freizeit?

"In einem anderen Ortsteil von Edermünde"

Ab und zu

Selten

Nie

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 389

13,8% 21,1% 9,1% 5,9% -

30,0% 26,3% 36,4% 29,4% 40,0%

37,5% 34,2% 54,5% 41,2% 30,0%

10,0% 5,3% - 11,8% 30,0%

8,8% 13,2% - 11,8% -

Gültig 80 38 11 17 10
Fehlend 4 1 0 2 0

2,70 2,63 2,45 2,94 2,90

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total

"Außerhalb von Edermünde"

Sehr oft

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Oft

Ab und zu

Selten

Nie

Tabelle 5.3: Wo verbringst du deine Freizeit?

4,9% - - 16,7% 10,0%

13,6% 7,9% 27,3% 11,1% 10,0%

27,2% 21,1% 54,5% 16,7% 40,0%

24,7% 21,1% 9,1% 33,3% 40,0%

29,6% 50,0% 9,1% 22,2% -

Gültig 81 38 11 18 10
Fehlend 3 1 0 1 0

3,60 4,13 3,00 3,33 3,10

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr oft
2 = Oft
3 = Ab und zu
4 = Selten
5 = Nie

Total Haldorf
Holz-

hausen

Sehr oft

Oft

Ortsteile

Besse Grifte

Tabelle 5.2: Wo verbringst du deine Freizeit?

"In einem anderen Ortsteil von Edermünde"

Ab und zu

Selten

Nie

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 390

Tabelle 6.1: Wie würdest du gern über Angebote für Kinder und Jugendliche deines Alters informiert werden?

69,0% 69,2% 54,5% 68,4% 70,0%

31,0% 30,8% 45,5% 31,6% 30,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,31 0,31 0,45 0,32 0,30

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Total

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

nicht gewählt

gewählt

"Plakate / Flyer in der Gemeinde"

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

6. Informationen über Angebote



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 391

Tabelle 6.2: Wie würdest du gern über Angebote für Kinder und Jugendliche deines Alters informiert werden?

46,4% 46,2% 54,5% 57,9% 20,0%

53,6% 53,8% 45,5% 42,1% 80,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,54 0,54 0,45 0,42 0,80

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Total

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

"Werbung über neue Medien wie z.B. Whats App, Facebook, andere soziale Netzwerke"

nicht gewählt

gewählt

Ortsteile

Tabelle 6.1: Wie würdest du gern über Angebote für Kinder und Jugendliche deines Alters informiert werden?

69,0% 69,2% 54,5% 68,4% 70,0%

31,0% 30,8% 45,5% 31,6% 30,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,31 0,31 0,45 0,32 0,30

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Total

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

nicht gewählt

gewählt

"Plakate / Flyer in der Gemeinde"

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

6. Informationen über Angebote



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 392

Tabelle 6.3: Wie würdest du gern über Angebote für Kinder und Jugendliche deines Alters informiert werden?

81,0% 79,5% 63,6% 94,7% 80,0%

19,0% 20,5% 36,4% 5,3% 20,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,19 0,21 0,36 0,05 0,20

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Total

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Ortsteile

Besse Grifte

nicht gewählt

gewählt

Haldorf
Holz-

hausen

"Werbung in der Schule"



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 393

Tabelle 6.4: Wie würdest du gern über Angebote für Kinder und Jugendliche deines Alters informiert werden?

53,6% 48,7% 45,5% 68,4% 60,0%

46,4% 51,3% 54,5% 31,6% 40,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,46 0,51 0,55 0,32 0,40

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Total

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Ortsteile

nicht gewählt

gewählt

"Im Chattengau Kurier unter "Jugend aktiv" der Gemeinde Edermünde"

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Tabelle 6.3: Wie würdest du gern über Angebote für Kinder und Jugendliche deines Alters informiert werden?

81,0% 79,5% 63,6% 94,7% 80,0%

19,0% 20,5% 36,4% 5,3% 20,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,19 0,21 0,36 0,05 0,20

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Total

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Ortsteile

Besse Grifte

nicht gewählt

gewählt

Haldorf
Holz-

hausen

"Werbung in der Schule"



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 394

Tabelle 6.5: Wie würdest du gern über Angebote für Kinder und Jugendliche deines Alters informiert werden?

76,2% 89,7% 45,5% 73,7% 60,0%

23,8% 10,3% 54,5% 26,3% 40,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,24 0,10 0,55 0,26 0,40

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Total

gewählt

nicht gewählt

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

"Über eine Homepage der Gemeinde Edermünde oder der Jugendpflege"

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 395

Tabelle 6.6: Wie würdest du gern über Angebote für Kinder und Jugendliche deines Alters informiert werden?

53,6% 59,0% 63,6% 47,4% 40,0%

46,4% 41,0% 36,4% 52,6% 60,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,46 0,41 0,36 0,53 0,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

nicht gewählt

Total

gewählt

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

"Regelmäßige Post an Dich (z.B. Newsletter mit einem Halbjahresprogramm)"

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Tabelle 6.5: Wie würdest du gern über Angebote für Kinder und Jugendliche deines Alters informiert werden?

76,2% 89,7% 45,5% 73,7% 60,0%

23,8% 10,3% 54,5% 26,3% 40,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,24 0,10 0,55 0,26 0,40

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Total

gewählt

nicht gewählt

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

"Über eine Homepage der Gemeinde Edermünde oder der Jugendpflege"

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 396

Tabelle 7.1.1: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …innerhalb des Ortsteils wo du wohnst?

23,8% 28,2% 18,2% 21,1% -

76,2% 71,8% 81,8% 78,9% 100,0%

Gültig 64 28 9 15 10
Fehlend 20 11 2 4 0

0,76 0,72 0,82 0,79 1,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

nicht gewählt

gewählt

Ortsteile

"Zu Fuß"

Grifte Haldorf
Holz-

hausen
Total Besse

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

7. Verkhersmittel



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 397

Tabelle 7.1.2: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …innerhalb des Ortsteils wo du wohnst?

38,1% 38,5% 45,5% 42,1% 40,0%

61,9% 61,5% 54,5% 57,9% 60,0%

Gültig 52 24 6 11 6
Fehlend 32 15 5 8 4

0,62 0,61 0,54 0,58 0,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Ortsteile

nicht gewählt

gewählt

"Fahrrad"

BesseTotal Grifte

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Haldorf
Holz-

hausen

Tabelle 7.1.1: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …innerhalb des Ortsteils wo du wohnst?

23,8% 28,2% 18,2% 21,1% -

76,2% 71,8% 81,8% 78,9% 100,0%

Gültig 64 28 9 15 10
Fehlend 20 11 2 4 0

0,76 0,72 0,82 0,79 1,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

nicht gewählt

gewählt

Ortsteile

"Zu Fuß"

Grifte Haldorf
Holz-

hausen
Total Besse

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

7. Verkhersmittel



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 398

Tabelle 7.1.3: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …innerhalb des Ortsteils wo du wohnst?

90,5% 87,2% 90,9% 89,5% 100,0%

9,5% 12,8% 9,1% 10,5% -

Gültig 8 5 1 2 0
Fehlend 76 34 10 17 10

0,10 0,13 0,09 0,10 0,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Ortsteile

nicht gewählt

gewählt

Grifte Haldorf
Holz-

hausen
Total

"Bus"

Besse

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 399

Tabelle 7.1.4: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …innerhalb des Ortsteils wo du wohnst?

73,8% 71,8% 72,7% 84,2% 70,0%

26,2% 28,2% 27,3% 15,8% 30,0%

Gültig 22 11 3 3 3
Fehlend 62 28 8 16 7

0,26 0,28 0,27 0,16 0,30

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Total

nicht gewählt

gewählt

"Auto (Eltern)"

Ortsteile

Holz-
hausen

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Besse Grifte Haldorf

Tabelle 7.1.3: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …innerhalb des Ortsteils wo du wohnst?

90,5% 87,2% 90,9% 89,5% 100,0%

9,5% 12,8% 9,1% 10,5% -

Gültig 8 5 1 2 0
Fehlend 76 34 10 17 10

0,10 0,13 0,09 0,10 0,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Ortsteile

nicht gewählt

gewählt

Grifte Haldorf
Holz-

hausen
Total

"Bus"

Besse

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 400

Tabelle 7.1.5: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …innerhalb des Ortsteils wo du wohnst?

96,4% 100,0% 90,9% 94,7% 90,0%

3,6% - 9,1% 5,3% 10,0%

Gültig 3 0 1 1 1
Fehlend 81 39 10 18 9

0,04 0,00 0,09 0,05 0,10

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Total

nicht gewählt

gewählt

"Auto (Freunde)"

Mittelwert*

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Häufigkeiten 
(N)



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 401

Tabelle 7.1.6: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …innerhalb des Ortsteils wo du wohnst?

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

- - - - -

Gültig 0 0 0 0 0
Fehlend 84 39 11 19 10

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Total

"Mofa / Roller"

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

nicht gewählt

gewählt

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Tabelle 7.1.5: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …innerhalb des Ortsteils wo du wohnst?

96,4% 100,0% 90,9% 94,7% 90,0%

3,6% - 9,1% 5,3% 10,0%

Gültig 3 0 1 1 1
Fehlend 81 39 10 18 9

0,04 0,00 0,09 0,05 0,10

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Total

nicht gewählt

gewählt

"Auto (Freunde)"

Mittelwert*

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Häufigkeiten 
(N)



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 402

Tabelle 7.2.1: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …um einen anderen Ortsteil von Edermünde zu erreichen?

86,9% 92,3% 90,9% 78,9% 70,0%

13,1% 7,7% 9,1% 21,1% 30,0%

Gültig 11 3 1 4 3
Fehlend 73 36 10 15 7

0,13 0,08 0,09 0,21 0,30

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Ortsteile

gewählt

nicht gewählt

"Zu Fuß"

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 403

Tabelle 7.2.2: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …um einen anderen Ortsteil von Edermünde zu erreichen?

53,6% 76,9% 45,5% 26,3% 30,0%

46,4% 23,1% 54,5% 73,7% 70,0%

Gültig 39 9 6 14 7
Fehlend 45 30 5 5 3

0,46 0,23 0,54 0,74 0,70

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

gewählt

nicht gewählt

"Fahrrad"

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Ortsteile

Tabelle 7.2.1: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …um einen anderen Ortsteil von Edermünde zu erreichen?

86,9% 92,3% 90,9% 78,9% 70,0%

13,1% 7,7% 9,1% 21,1% 30,0%

Gültig 11 3 1 4 3
Fehlend 73 36 10 15 7

0,13 0,08 0,09 0,21 0,30

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Ortsteile

gewählt

nicht gewählt

"Zu Fuß"

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 404

Tabelle 7.2.3: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …um einen anderen Ortsteil von Edermünde zu erreichen?

83,3% 82,1% 63,6% 94,7% 80,0%

16,7% 17,9% 36,4% 5,3% 20,0%

Gültig 14 7 4 1 2
Fehlend 70 32 7 18 8

0,17 0,18 0,36 0,05 0,20

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

nicht gewählt

Ortsteile

"Bus"

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

gewählt

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 405

Tabelle 7.2.4: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …um einen anderen Ortsteil von Edermünde zu erreichen?

27,4% 25,6% 27,3% 36,8% 20,0%

72,6% 74,4% 72,7% 63,2% 80,0%

Gültig 61 29 8 12 8
Fehlend 23 10 3 7 2

0,73 0,74 0,73 0,63 0,80

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Total

nicht gewählt

gewählt

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

"Auto (Eltern)"

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Tabelle 7.2.3: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …um einen anderen Ortsteil von Edermünde zu erreichen?

83,3% 82,1% 63,6% 94,7% 80,0%

16,7% 17,9% 36,4% 5,3% 20,0%

Gültig 14 7 4 1 2
Fehlend 70 32 7 18 8

0,17 0,18 0,36 0,05 0,20

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

nicht gewählt

Ortsteile

"Bus"

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

gewählt

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 406

Tabelle 7.2.5: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …um einen anderen Ortsteil von Edermünde zu erreichen?

88,1% 89,7% 81,8% 94,7% 80,0%

11,9% 10,3% 18,2% 5,3% 20,0%

Gültig 10 4 2 1 8
Fehlend 74 35 9 18 2

0,12 0,10 0,18 0,05 0,20

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

"Auto (Freunde)"

gewählt

Total

nicht gewählt

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Ortsteile



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 407

Tabelle 7.2.6: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …um einen anderen Ortsteil von Edermünde zu erreichen?

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

- - - - -

Gültig 0 0 0 0 0
Fehlend 84 39 11 19 10

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Total

"Mofa / Roller"

nicht gewählt

gewählt

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Ortsteile

Tabelle 7.2.5: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …um einen anderen Ortsteil von Edermünde zu erreichen?

88,1% 89,7% 81,8% 94,7% 80,0%

11,9% 10,3% 18,2% 5,3% 20,0%

Gültig 10 4 2 1 8
Fehlend 74 35 9 18 2

0,12 0,10 0,18 0,05 0,20

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

"Auto (Freunde)"

gewählt

Total

nicht gewählt

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Ortsteile



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 408

Tabelle 7.3.1: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …um einen Ort außerhalb von Edermünde zu erreichen?

97,6% 100,0% 100,0% 94,7% 90,0%

2,4% - - 5,3% 10,0%

Gültig 2 0 0 1 1
Fehlend 82 39 11 18 9

0,02 0,00 0,00 0,05 0,10

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

"Zu Fuß"

Total

Häufigkeiten 
(N)

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

nicht gewählt

gewählt

Ortsteile

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 409

Tabelle 7.3.2: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …um einen Ort außerhalb von Edermünde zu erreichen?

82,1% 79,5% 81,8% 84,2% 90,0%

17,9% 20,5% 18,2% 15,8% 10,0%

Gültig 15 8 2 3 1
Fehlend 69 31 9 16 9

0,18 0,20 0,18 0,16 0,10

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

nicht gewählt

gewählt

Total

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

"Fahrrad"

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Tabelle 7.3.1: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …um einen Ort außerhalb von Edermünde zu erreichen?

97,6% 100,0% 100,0% 94,7% 90,0%

2,4% - - 5,3% 10,0%

Gültig 2 0 0 1 1
Fehlend 82 39 11 18 9

0,02 0,00 0,00 0,05 0,10

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

"Zu Fuß"

Total

Häufigkeiten 
(N)

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

nicht gewählt

gewählt

Ortsteile

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 410

Tabelle 7.3.3: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …um einen Ort außerhalb von Edermünde zu erreichen?

50,0% 53,8% 36,4% 52,6% 30,0%

50,0% 46,2% 63,6% 47,4% 70,0%

Gültig 42 18 7 9 7
Fehlend 42 21 4 10 3

0,50 0,46 0,64 0,47 0,70

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

nicht gewählt

gewählt

Total

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

"Bus"

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 411

Tabelle 7.3.4: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …um einen Ort außerhalb von Edermünde zu erreichen?

11,9% 10,3% 27,3% 10,5% -

88,1% 89,7% 72,7% 89,5% 100,0%

Gültig 74 35 8 17 10
Fehlend 10 4 3 2 0

0,88 0,90 0,73 0,89 1,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

nicht gewählt

gewählt

Total

"Auto (Eltern)"

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Tabelle 7.3.3: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …um einen Ort außerhalb von Edermünde zu erreichen?

50,0% 53,8% 36,4% 52,6% 30,0%

50,0% 46,2% 63,6% 47,4% 70,0%

Gültig 42 18 7 9 7
Fehlend 42 21 4 10 3

0,50 0,46 0,64 0,47 0,70

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

nicht gewählt

gewählt

Total

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

"Bus"

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 412

Tabelle 7.3.5: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …um einen Ort außerhalb von Edermünde zu erreichen?

79,8% 79,5% 72,7% 78,9% 80,0%

20,2% 20,5% 27,3% 21,1% 20,0%

Gültig 17 8 3 4 2
Fehlend 67 31 8 15 8

0,20 0,20 0,27 0,21 0,20

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Total

nicht gewählt

gewählt

"Auto (Freunde)"

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 413

Tabelle 7.3.6: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …um einen Ort außerhalb von Edermünde zu erreichen?

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

- - - - -

Gültig 0 0 0 0 0
Fehlend 84 39 11 19 10

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Total

nicht gewählt

gewählt

"Mofa / Roller"

Ortsteile

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Tabelle 7.3.5: Welches Verkehrsmittel nutzt du hauptsächlich… …um einen Ort außerhalb von Edermünde zu erreichen?

79,8% 79,5% 72,7% 78,9% 80,0%

20,2% 20,5% 27,3% 21,1% 20,0%

Gültig 17 8 3 4 2
Fehlend 67 31 8 15 8

0,20 0,20 0,27 0,21 0,20

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Total

nicht gewählt

gewählt

"Auto (Freunde)"

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 414

Tabelle 7.4: Musstest du schon mal auf Freizeitmöglichkeiten verzichten wegen mangelnden Fahrgelegenheiten?

13,3% 21,1% 18,2% - 10,0%

19,3% 23,7% 18,2% - 40,0%

26,5% 21,1% 27,3% 36,8% 30,0%

41,0% 34,2% 36,4% 63,2% 20,0%

Gültig 83 38 11 19 10
Fehlend 1 1 0 0 0

2,95 2,68 2,82 3,63 2,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Ja, oft
2 = Ja, gelegentlich
3 = Ja, selten
4 = Nie

Total

Ja, selten

Nie

Häufigkeiten 
(N)

Ja, oft

Ja, gelegentlich

Mittelwert*

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 415

58,3% 43,6% 54,5% 73,7% 70,0%

28,6% 35,9% 27,3% 26,3% 20,0%

13,1% 20,5% 18,2% - 10,0%

- - - - -

- - - - -

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

1,55 1,77 1,64 1,26 1,40

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Stimme voll und ganz zu
2 = Stimme eher zu
3 = Stimme teils/teils zu
4 = Stimme eher nicht zu
5 = Stimme überhaupt nicht zu

Tabelle 8.1: Wie wohl fühlst du dich in deinem Wohnort? Alles in allem…

Total

Stimme voll und ganz zu

Stimme eher zu

Stimme überhaupt nicht zu

Häufigkeiten 
(N)

Stimme teils/teils zu

Stimme eher nicht zu

Mittelwert*

"…lebe ich sehr gerne in Edermünde"

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Ortsteile

8. Mein Wohnort
Tabelle 7.4: Musstest du schon mal auf Freizeitmöglichkeiten verzichten wegen mangelnden Fahrgelegenheiten?

13,3% 21,1% 18,2% - 10,0%

19,3% 23,7% 18,2% - 40,0%

26,5% 21,1% 27,3% 36,8% 30,0%

41,0% 34,2% 36,4% 63,2% 20,0%

Gültig 83 38 11 19 10
Fehlend 1 1 0 0 0

2,95 2,68 2,82 3,63 2,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Ja, oft
2 = Ja, gelegentlich
3 = Ja, selten
4 = Nie

Total

Ja, selten

Nie

Häufigkeiten 
(N)

Ja, oft

Ja, gelegentlich

Mittelwert*

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 416

43,9% 28,9% 36,4% 63,2% 80,0%

28,0% 28,9% 45,5% 15,8% 10,0%

17,1% 23,7% 18,2% 15,8% -

9,8% 15,8% - 5,3% 10,0%

1,2% 2,6% - - -

Gültig 82 38 11 19 10
Fehlend 2 1 0 0 0

1,96 2,34 1,82 1,63 1,40

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Stimme voll und ganz zu
2 = Stimme eher zu
3 = Stimme teils/teils zu
4 = Stimme eher nicht zu
5 = Stimme überhaupt nicht zu

Tabelle 8.2: Wie wohl fühlst du dich in deinem Wohnort? Alles in allem…

"…fühle ich mich mit meinem Dorf verbunden"

Total

Häufigkeiten 
(N)

Stimme voll und ganz zu

Stimme eher zu

Stimme teils/teils zu

Stimme eher nicht zu

Stimme überhaupt nicht zu

Mittelwert*

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 417

Tabelle 9.1: Wenn du an die Freizeitmöglichkeiten in Edermünde denkst: Sind diese für dich persönlich ausreichend?

13,1% 12,8% 27,3% 15,8% -

47,6% 41,0% 27,3% 57,9% 50,0%

33,3% 35,9% 36,4% 26,3% 50,0%

6,0% 10,3% 9,1% - -

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

2,32 2,44 2,27 2,11 2,50

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Ausreichend
2 = Eher ausreichend
3 = Eher nicht ausreichend
4 = Nicht ausreichend

Total

Mittelwert*

Eher ausreichend

Häufigkeiten 
(N)

Eher nicht ausreichend

Nicht ausreichend

Ausreichend

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

9. Freiteitangebote

43,9% 28,9% 36,4% 63,2% 80,0%

28,0% 28,9% 45,5% 15,8% 10,0%

17,1% 23,7% 18,2% 15,8% -

9,8% 15,8% - 5,3% 10,0%

1,2% 2,6% - - -

Gültig 82 38 11 19 10
Fehlend 2 1 0 0 0

1,96 2,34 1,82 1,63 1,40

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Stimme voll und ganz zu
2 = Stimme eher zu
3 = Stimme teils/teils zu
4 = Stimme eher nicht zu
5 = Stimme überhaupt nicht zu

Tabelle 8.2: Wie wohl fühlst du dich in deinem Wohnort? Alles in allem…

"…fühle ich mich mit meinem Dorf verbunden"

Total

Häufigkeiten 
(N)

Stimme voll und ganz zu

Stimme eher zu

Stimme teils/teils zu

Stimme eher nicht zu

Stimme überhaupt nicht zu

Mittelwert*

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 418

Tabelle 9.2.1: Wie zufrieden bist du mit dem Freizeitangebot in den folgenden Bereichen?

35,8% 35,1% 36,4% 33,3% 30,0%

37,0% 35,1% 9,1% 50,0% 50,0%

18,5% 24,3% 27,3% 11,1% 10,0%

7,4% 5,4% 18,2% 5,6% 10,0%

1,2% - 9,1% - -

Gültig 81 37 11 18 10
Fehlend 3 2 0 1 0

2,01 2,00 2,55 1,89 2,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Zufrieden
2 = Eher zufrieden
3 = Weder noch
4 = Eher unzufrieden
5 = Unzufrieden

"Sport und Bewegung"

Total

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Unzufrieden

Zufrieden

Eher zufrieden

Weder noch

Eher unzufrieden

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 419

Tabelle 9.2.2: Wie zufrieden bist du mit dem Freizeitangebot in den folgenden Bereichen?

23,6% 12,5% 9,1% 33,3% 55,6%

26,4% 37,5% 9,1% 13,3% 11,1%

31,9% 28,1% 45,5% 40,0% 33,3%

15,3% 15,6% 36,4% 13,3% -

2,8% 6,3% - - -

Gültig 72 32 11 15 9
Fehlend 12 7 0 4 1

2,47 2,66 3,09 2,33 1,78

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Zufrieden
2 = Eher zufrieden
3 = Weder noch
4 = Eher unzufrieden
5 = Unzufrieden

Eher zufrieden

Weder noch

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

"Musik / Tanz"

Ortsteile

Zufrieden

Eher unzufrieden

Unzufrieden

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Tabelle 9.2.1: Wie zufrieden bist du mit dem Freizeitangebot in den folgenden Bereichen?

35,8% 35,1% 36,4% 33,3% 30,0%

37,0% 35,1% 9,1% 50,0% 50,0%

18,5% 24,3% 27,3% 11,1% 10,0%

7,4% 5,4% 18,2% 5,6% 10,0%

1,2% - 9,1% - -

Gültig 81 37 11 18 10
Fehlend 3 2 0 1 0

2,01 2,00 2,55 1,89 2,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Zufrieden
2 = Eher zufrieden
3 = Weder noch
4 = Eher unzufrieden
5 = Unzufrieden

"Sport und Bewegung"

Total

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Unzufrieden

Zufrieden

Eher zufrieden

Weder noch

Eher unzufrieden

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 420

Tabelle 9.2.3: Wie zufrieden bist du mit dem Freizeitangebot in den folgenden Bereichen?

7,1% 6,5% - 13,3% 11,1%

15,7% 12,9% 20,0% 20,0% -

42,9% 38,7% 50,0% 53,3% 44,4%

27,1% 32,3% 30,0% 6,7% 44,4%

7,1% 9,7% - 6,7% -

Gültig 70 31 10 15 9
Fehlend 14 8 1 4 1

3,11 3,26 3,10 2,73 3,22

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Zufrieden
2 = Eher zufrieden
3 = Weder noch
4 = Eher unzufrieden
5 = Unzufrieden

Eher zufrieden

Weder noch

Zufrieden

Eher unzufrieden

Unzufrieden

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

"Handwerk und Technik"

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 421

Tabelle 9.2.4: Wie zufrieden bist du mit dem Freizeitangebot in den folgenden Bereichen?

9,6% 6,5% - 17,6% 11,1%

16,4% 16,1% - 29,4% 11,1%

43,8% 45,2% 72,7% 35,3% 22,2%

20,5% 19,4% 18,2% 5,9% 55,6%

9,6% 12,9% 9,1% 11,8% -

Gültig 73 31 11 17 9
Fehlend 11 8 0 2 1

3,04 3,16 3,36 2,65 3,22

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Zufrieden
2 = Eher zufrieden
3 = Weder noch
4 = Eher unzufrieden
5 = Unzufrieden

Eher zufrieden

Weder noch

"Kreativität"

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Zufrieden

Eher unzufrieden

Unzufrieden

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Tabelle 9.2.3: Wie zufrieden bist du mit dem Freizeitangebot in den folgenden Bereichen?

7,1% 6,5% - 13,3% 11,1%

15,7% 12,9% 20,0% 20,0% -

42,9% 38,7% 50,0% 53,3% 44,4%

27,1% 32,3% 30,0% 6,7% 44,4%

7,1% 9,7% - 6,7% -

Gültig 70 31 10 15 9
Fehlend 14 8 1 4 1

3,11 3,26 3,10 2,73 3,22

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Zufrieden
2 = Eher zufrieden
3 = Weder noch
4 = Eher unzufrieden
5 = Unzufrieden

Eher zufrieden

Weder noch

Zufrieden

Eher unzufrieden

Unzufrieden

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

"Handwerk und Technik"

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 422

Tabelle 9.2.5: Wie zufrieden bist du mit dem Freizeitangebot in den folgenden Bereichen?

19,4% 14,7% 30,0% 20,0% 11,1%

16,7% 20,6% 10,0% 20,0% 11,1%

31,9% 29,4% 40,0% 20,0% 44,4%

15,3% 17,6% 10,0% 26,7% -

16,7% 17,6% 10,0% 13,3% 33,3%

Gültig 72 34 10 15 9
Fehlend 12 5 1 4 1

2,93 3,03 2,60 2,93 3,33

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Zufrieden
2 = Eher zufrieden
3 = Weder noch
4 = Eher unzufrieden
5 = Unzufrieden

Eher zufrieden

Weder noch

Zufrieden

Eher unzufrieden

Unzufrieden

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

"Medien (z.B. PC, Internet)"

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 423

Tabelle 9.2.6: Wie zufrieden bist du mit dem Freizeitangebot in den folgenden Bereichen?

31,1% 23,5% 45,5% 31,3% 37,5%

33,8% 38,2% 18,2% 31,3% 50,0%

28,4% 32,4% 27,3% 25,0% 12,5%

2,7% 2,9% 9,1% 12,5% -

4,1% 2,9% - - -

Gültig 74 34 11 16 8
Fehlend 10 5 0 3 2

2,15 2,24 2,00 2,31 1,75

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Zufrieden
2 = Eher zufrieden
3 = Weder noch
4 = Eher unzufrieden
5 = Unzufrieden

Eher zufrieden

Weder noch

"Vereinsleben"

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Zufrieden

Eher unzufrieden

Unzufrieden

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Tabelle 9.2.5: Wie zufrieden bist du mit dem Freizeitangebot in den folgenden Bereichen?

19,4% 14,7% 30,0% 20,0% 11,1%

16,7% 20,6% 10,0% 20,0% 11,1%

31,9% 29,4% 40,0% 20,0% 44,4%

15,3% 17,6% 10,0% 26,7% -

16,7% 17,6% 10,0% 13,3% 33,3%

Gültig 72 34 10 15 9
Fehlend 12 5 1 4 1

2,93 3,03 2,60 2,93 3,33

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Zufrieden
2 = Eher zufrieden
3 = Weder noch
4 = Eher unzufrieden
5 = Unzufrieden

Eher zufrieden

Weder noch

Zufrieden

Eher unzufrieden

Unzufrieden

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

"Medien (z.B. PC, Internet)"

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 424

Tabelle 9.2.7: Wie zufrieden bist du mit dem Freizeitangebot in den folgenden Bereichen?

12,5% 9,1% 20,0% 13,3% 10,0%

30,6% 36,4% - 33,3% 30,0%

41,7% 39,4% 60,0% 40,0% 40,0%

8,3% 12,1% 10,0% - 10,0%

6,9% 3,0% 10,0% 13,3% 10,0%

Gültig 72 33 10 15 10
Fehlend 12 6 1 4 0

2,67 2,64 2,90 2,67 2,80

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Zufrieden
2 = Eher zufrieden
3 = Weder noch
4 = Eher unzufrieden
5 = Unzufrieden

Eher zufrieden

Weder noch

Eher unzufrieden

Unzufrieden

Zufrieden

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

"Jugendpflege

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 425

Tabelle 9.2.8: Wie zufrieden bist du mit dem Freizeitangebot in den folgenden Bereichen?

18,8% 3,3% 37,5% 33,3% -

27,5% 36,7% 6,3% 55,6% 33,3%

47,8% 50,0% 50,0% 11,1% 66,7%

2,9% 6,7% - - -

2,9% 3,3% 6,3% - -

Gültig 69 30 11 16 9
Fehlend 15 9 0 3 1

2,43 2,70 2,36 2,31 1,78

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Zufrieden
2 = Eher zufrieden
3 = Weder noch
4 = Eher unzufrieden
5 = Unzufrieden

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Zufrieden

Eher zufrieden

Weder noch

Eher unzufrieden

Unzufrieden

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

"ehrenamtliches Engagement"

Tabelle 9.2.7: Wie zufrieden bist du mit dem Freizeitangebot in den folgenden Bereichen?

12,5% 9,1% 20,0% 13,3% 10,0%

30,6% 36,4% - 33,3% 30,0%

41,7% 39,4% 60,0% 40,0% 40,0%

8,3% 12,1% 10,0% - 10,0%

6,9% 3,0% 10,0% 13,3% 10,0%

Gültig 72 33 10 15 10
Fehlend 12 6 1 4 0

2,67 2,64 2,90 2,67 2,80

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Zufrieden
2 = Eher zufrieden
3 = Weder noch
4 = Eher unzufrieden
5 = Unzufrieden

Eher zufrieden

Weder noch

Eher unzufrieden

Unzufrieden

Zufrieden

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

"Jugendpflege

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 426

Tabelle 9.3.1: Mir ist bei den Angeboten oder Einrichtungen, die ich in meiner Freizeit nutze wichtig, dass…

32,1% 29,7% 36,4% 26,3% 40,0%

19,8% 21,6% 27,3% 15,8% 20,0%

34,6% 35,1% 9,1% 47,4% 40,0%

11,1% 10,8% 27,3% 5,3% -

2,5% 2,7% - 5,3% -

Gültig 81 37 11 19 10
Fehlend 3 2 0 0 0

2,32 2,35 2,27 2,47 2,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Wichtig
2 = Eher wichtig
3 = Teils/teils
4 = Eher unwichtig
5 = Unwichtig

Mittelwert*

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

"…sie kostenlos sind."

Wichtig

Eher wichtig

Teils/teils

Eher unwichtig

Unwichtig

Häufigkeiten 
(N)



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 427

Tabelle 9.3.2: Mir ist bei den Angeboten oder Einrichtungen, die ich in meiner Freizeit nutze wichtig, dass…

51,2% 51,4% 54,5% 47,4% 50,0%

39,0% 40,5% 36,4% 36,8% 40,0%

7,3% 5,4% 9,1% 10,5% 10,0%

2,4% 2,7% - 5,3% -

- - - - -

Gültig 82 37 11 19 10
Fehlend 2 2 0 0 0

1,61 1,59 1,55 1,74 1,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Wichtig
2 = Eher wichtig
3 = Teils/teils
4 = Eher unwichtig
5 = Unwichtig

Wichtig

Eher wichtig

Teils/teils

Eher unwichtig

Total

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Unwichtig

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

"…ich mich mit meinen Freunden dort treffen kann."

Tabelle 9.3.1: Mir ist bei den Angeboten oder Einrichtungen, die ich in meiner Freizeit nutze wichtig, dass…

32,1% 29,7% 36,4% 26,3% 40,0%

19,8% 21,6% 27,3% 15,8% 20,0%

34,6% 35,1% 9,1% 47,4% 40,0%

11,1% 10,8% 27,3% 5,3% -

2,5% 2,7% - 5,3% -

Gültig 81 37 11 19 10
Fehlend 3 2 0 0 0

2,32 2,35 2,27 2,47 2,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Wichtig
2 = Eher wichtig
3 = Teils/teils
4 = Eher unwichtig
5 = Unwichtig

Mittelwert*

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

"…sie kostenlos sind."

Wichtig

Eher wichtig

Teils/teils

Eher unwichtig

Unwichtig

Häufigkeiten 
(N)



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 428

Tabelle 9.3.3: Mir ist bei den Angeboten oder Einrichtungen, die ich in meiner Freizeit nutze wichtig, dass…

67,5% 64,9% 81,8% 61,1% 70,0%

25,0% 27,0% 18,2% 27,8% 30,0%

5,0% 8,1% - - -

2,5% - - 11,1% -

- - - - -

Gültig 80 37 11 18 10
Fehlend 4 2 0 1 0

1,43 1,43 1,18 1,61 1,30

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Wichtig
2 = Eher wichtig
3 = Teils/teils
4 = Eher unwichtig
5 = Unwichtig

Unwichtig

Total

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Wichtig

Eher wichtig

Teils/teils

Eher unwichtig

"…sie für mich gut erreichbar sind."

Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Ortsteile

Besse



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 429

Tabelle 9.3.4: Mir ist bei den Angeboten oder Einrichtungen, die ich in meiner Freizeit nutze wichtig, dass…

18,5% 18,9% 36,4% 15,8% -

39,5% 37,8% 45,5% 36,8% 50,0%

28,4% 32,4% 18,2% 31,6% 30,0%

7,4% 2,7% - 10,5% 20,0%

6,2% 8,1% - 5,3% -

Gültig 81 37 11 19 10
Fehlend 3 2 0 0 0

2,43 2,43 1,82 2,53 2,70

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Wichtig
2 = Eher wichtig
3 = Teils/teils
4 = Eher unwichtig
5 = Unwichtig

Teils/teils

Eher unwichtig

Unwichtig

"…ich das Programm / die Aktivität mitgestalten kann."

Ortsteile

Wichtig

Eher wichtig

Total

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Tabelle 9.3.3: Mir ist bei den Angeboten oder Einrichtungen, die ich in meiner Freizeit nutze wichtig, dass…

67,5% 64,9% 81,8% 61,1% 70,0%

25,0% 27,0% 18,2% 27,8% 30,0%

5,0% 8,1% - - -

2,5% - - 11,1% -

- - - - -

Gültig 80 37 11 18 10
Fehlend 4 2 0 1 0

1,43 1,43 1,18 1,61 1,30

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Wichtig
2 = Eher wichtig
3 = Teils/teils
4 = Eher unwichtig
5 = Unwichtig

Unwichtig

Total

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Wichtig

Eher wichtig

Teils/teils

Eher unwichtig

"…sie für mich gut erreichbar sind."

Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Ortsteile

Besse



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 430

Tabelle 9.3.5: Mir ist bei den Angeboten oder Einrichtungen, die ich in meiner Freizeit nutze wichtig, dass…

37,0% 30,6% 36,4% 31,6% 70,0%

30,9% 22,2% 36,4% 52,6% 10,0%

22,2% 27,8% 27,3% 10,5% 20,0%

3,7% 5,6% - 5,3% -

6,2% 13,9% - - -

Gültig 81 36 11 19 10
Fehlend 3 3 0 0 0

2,11 2,50 1,91 1,89 1,50

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Wichtig
2 = Eher wichtig
3 = Teils/teils
4 = Eher unwichtig
5 = Unwichtig

Wichtig

Ortsteile

Total

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Eher wichtig

Teils/teils

Eher unwichtig

Unwichtig

"…ich mich dabei sportlich betätigen kann."

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 431

Tabelle 9.3.6: Mir ist bei den Angeboten oder Einrichtungen, die ich in meiner Freizeit nutze wichtig, dass…

13,9% 17,1% 27,3% 10,5% 20,0%

31,6% 34,3% 45,5% 31,6% 50,0%

32,9% 28,6% 18,2% 36,8% 10,0%

16,5% 14,3% 9,1% 21,1% 20,0%

5,1% 5,7% - - -

Gültig 79 35 11 19 10
Fehlend 5 4 0 0 0

2,67 2,57 2,09 2,68 3,30

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Wichtig
2 = Eher wichtig
3 = Teils/teils
4 = Eher unwichtig
5 = Unwichtig

"…ich mich dabei geistig betätigen kann."

Ortsteile

Total

Häufigkeiten 
(N)

Wichtig

Eher wichtig

Teils/teils

Eher unwichtig

Unwichtig

Mittelwert*

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Tabelle 9.3.5: Mir ist bei den Angeboten oder Einrichtungen, die ich in meiner Freizeit nutze wichtig, dass…

37,0% 30,6% 36,4% 31,6% 70,0%

30,9% 22,2% 36,4% 52,6% 10,0%

22,2% 27,8% 27,3% 10,5% 20,0%

3,7% 5,6% - 5,3% -

6,2% 13,9% - - -

Gültig 81 36 11 19 10
Fehlend 3 3 0 0 0

2,11 2,50 1,91 1,89 1,50

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Wichtig
2 = Eher wichtig
3 = Teils/teils
4 = Eher unwichtig
5 = Unwichtig

Wichtig

Ortsteile

Total

Mittelwert*

Häufigkeiten 
(N)

Eher wichtig

Teils/teils

Eher unwichtig

Unwichtig

"…ich mich dabei sportlich betätigen kann."

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 432

Tabelle 9.3.7: Mir ist bei den Angeboten oder Einrichtungen, die ich in meiner Freizeit nutze wichtig, dass…

30,4% 27,8% 27,3% 52,6% 11,1%

38,0% 47,2% 36,4% 10,5% 55,6%

20,3% 13,9% 27,3% 21,1% 22,2%

10,1% 11,1% 9,1% 15,8% -

1,3% - - - 11,1%

Gültig 79 36 11 19 9
Fehlend 5 3 0 0 1

2,14 2,08 2,18 2,00 2,44

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Wichtig
2 = Eher wichtig
3 = Teils/teils
4 = Eher unwichtig
5 = Unwichtig

Häufigkeiten 
(N)

Total

Eher wichtig

Wichtig

Ortsteile

Teils/teils

Eher unwichtig

Unwichtig

"…sie zeitlich unabhängig sind."

Mittelwert*

Besse
Holz-

hausen
Grifte Haldorf



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 433

Tabelle 9.3.8: Mir ist bei den Angeboten oder Einrichtungen, die ich in meiner Freizeit nutze wichtig, dass…

21,3% 25,0% 18,2% 21,1% 20,0%

28,8% 36,1% 27,3% 31,6% 10,0%

27,5% 22,2% 36,4% 26,3% 10,0%

15,0% 11,1% 9,1% 15,8% 40,0%

7,5% 5,6% 9,1% 5,3% 20,0%

Gültig 80 36 11 19 10
Fehlend 4 3 0 0 0

2,59 2,36 2,64 2,53 3,30

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Wichtig
2 = Eher wichtig
3 = Teils/teils
4 = Eher unwichtig
5 = Unwichtig

Mittelwert*

"…keine Erwachsenen dabei sind"

Ortsteile

Häufigkeiten 
(N)

Eher unwichtig

Unwichtig

Total

Wichtig

Eher wichtig

Teils/teils

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Tabelle 9.3.7: Mir ist bei den Angeboten oder Einrichtungen, die ich in meiner Freizeit nutze wichtig, dass…

30,4% 27,8% 27,3% 52,6% 11,1%

38,0% 47,2% 36,4% 10,5% 55,6%

20,3% 13,9% 27,3% 21,1% 22,2%

10,1% 11,1% 9,1% 15,8% -

1,3% - - - 11,1%

Gültig 79 36 11 19 9
Fehlend 5 3 0 0 1

2,14 2,08 2,18 2,00 2,44

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Wichtig
2 = Eher wichtig
3 = Teils/teils
4 = Eher unwichtig
5 = Unwichtig

Häufigkeiten 
(N)

Total

Eher wichtig

Wichtig

Ortsteile

Teils/teils

Eher unwichtig

Unwichtig

"…sie zeitlich unabhängig sind."

Mittelwert*

Besse
Holz-

hausen
Grifte Haldorf



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 434

Tabelle 9.4.1: Wie informierst du dich über Freizeitangebote in deiner Umgebung?

77,4% 84,6% 63,6% 84,2% 60,0%

22,6% 15,4% 36,4% 15,8% 40,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,23 0,15 0,36 0,16 0,40

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

"Plakate / Flyer"

nicht gewählt

gewählt

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 435

29,8% 35,9% 27,3% 21,1% 30,0%

70,2% 64,1% 72,7% 78,9% 70,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,70 0,64 0,73 0,79 0,70

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

gewählt

Tabelle 9.4.2: Wie informierst du dich über Freizeitangebote in deiner Umgebung?

"Freunde / Familie"

nicht gewählt

Total

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Tabelle 9.4.1: Wie informierst du dich über Freizeitangebote in deiner Umgebung?

77,4% 84,6% 63,6% 84,2% 60,0%

22,6% 15,4% 36,4% 15,8% 40,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,23 0,15 0,36 0,16 0,40

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

"Plakate / Flyer"

nicht gewählt

gewählt

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 436

61,9% 69,2% 63,6% 57,9% 40,0%

38,1% 30,8% 36,4% 42,1% 60,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,38 0,31 0,36 0,42 0,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Tabelle 9.4.3: Wie informierst du dich über Freizeitangebote in deiner Umgebung?

"Internet / soziale Netzwerke"

nicht gewählt

gewählt

Total Haldorf
Holz-

hausen

Ortsteile

Besse Grifte

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 437

97,6% 97,4% 100,0% 94,7% 100,0%

2,4% 2,6% - 5,3% -

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,02 0,03 0,00 0,05 0,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Total

"Jugendpflege"

Tabelle 9.4.4: Wie informierst du dich über Freizeitangebote in deiner Umgebung?

nicht gewählt

gewählt

Holz-
hausen

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

61,9% 69,2% 63,6% 57,9% 40,0%

38,1% 30,8% 36,4% 42,1% 60,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,38 0,31 0,36 0,42 0,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

Tabelle 9.4.3: Wie informierst du dich über Freizeitangebote in deiner Umgebung?

"Internet / soziale Netzwerke"

nicht gewählt

gewählt

Total Haldorf
Holz-

hausen

Ortsteile

Besse Grifte

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 438

59,5% 61,5% 45,5% 68,4% 50,0%

40,5% 38,5% 54,5% 31,6% 50,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,40 0,38 0,55 0,32 0,50

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

gewählt

Häufigkeiten 
(N)

Total

Tabelle 9.4.5: Wie informierst du dich über Freizeitangebote in deiner Umgebung?

"regionale Zeitungen"

nicht gewählt

Holz-
hausen

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 439

72,6% 66,7% 72,7% 78,9% 90,0%

27,4% 33,3% 27,3% 21,1% 10,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,27 0,33 0,27 0,21 0,10

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

nicht gewählt

gewählt

Total

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Tabelle 9.4.6: Wie informierst du dich über Freizeitangebote in deiner Umgebung?

"Schule"

Ortsteile

59,5% 61,5% 45,5% 68,4% 50,0%

40,5% 38,5% 54,5% 31,6% 50,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,40 0,38 0,55 0,32 0,50

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

gewählt

Häufigkeiten 
(N)

Total

Tabelle 9.4.5: Wie informierst du dich über Freizeitangebote in deiner Umgebung?

"regionale Zeitungen"

nicht gewählt

Holz-
hausen

Ortsteile

Besse Grifte Haldorf

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 440

78,6% 79,5% 72,7% 78,9% 70,0%

21,4% 20,5% 27,3% 21,1% 30,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,21 0,21 0,27 0,21 0,30

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

nicht gewählt

gewählt

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

"Ich informiere mich gar nicht"

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Tabelle 9.4.7: Wie informierst du dich über Freizeitangebote in deiner Umgebung?



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 441

Tabelle 10.1: Kannst du dir vorstellen nach der Schule/Ausbildung/Studium dauerhaft in Edermünde zu wohnen/leben?

73,1% 62,9% 90,0% 68,4% 100,0%

26,9% 37,1% 10,0% 31,6% -

Gültig 78 35 10 19 9
Fehlend 6 4 1 0 1

1,27 1,37 1,10 1,32 1,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Ja
2 = Nein

Nein

Ja

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

10.  Zukunftsperspektiven

78,6% 79,5% 72,7% 78,9% 70,0%

21,4% 20,5% 27,3% 21,1% 30,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

0,21 0,21 0,27 0,21 0,30

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = nicht gewählt
1 =  gewählt

nicht gewählt

gewählt

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

"Ich informiere mich gar nicht"

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Tabelle 9.4.7: Wie informierst du dich über Freizeitangebote in deiner Umgebung?



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 442

4,9% 2,6% - 10,5% 10,0%

15,9% 13,2% 30,0% 21,1% -

37,8% 36,8% 50,0% 31,6% 20,0%

31,7% 42,1% 10,0% 21,1% 50,0%

9,8% 5,3% 10,0% 15,8% 20,0%

Gültig 82 38 10 19 10
Fehlend 2 1 1 0 0

3,26 3,34 3,00 3,11 3,70

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr gut
2 = Gut
3 = Mittel
4 = Schlecht
5 = Sehr schlecht

Sehr gut

Gut

Tabelle 10.2: Wie gut schätzt du deine zukünftigen Berufsaussichten in Edermünde ein?

Häufigkeiten 
(N)

Mittel

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Mittelwert*

Sehr schlecht

Schlecht

Total

Ortsteile



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 443

Tabelle 11.1: Wie wichtig sind dir Mitwirkungs- und Mitbestimmungsmöglichkeiten in deinem Dorf?

33,7% 31,6% 45,5% 26,3% 50,0%

31,3% 21,1% 36,4% 47,4% 30,0%

24,1% 34,2% 18,2% 10,5% 10,0%

4,8% 2,6% - 10,5% 10,0%

6,0% 10,5% - 5,3% -

Gültig 83 38 11 19 10
Fehlend 1 1 0 0 0

2,18 2,39 1,73 2,21 1,80

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr wichtig
2 = Eher wichtig
3 = Teils/teils
4 = Weniger wichtig
5 = Nicht wichtig

Weniger wichtig

Nicht wichtig

Sehr wichtig

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Eher wichtig

Teils/teils

11. Mitbestimmungsmöglichkeiten

4,9% 2,6% - 10,5% 10,0%

15,9% 13,2% 30,0% 21,1% -

37,8% 36,8% 50,0% 31,6% 20,0%

31,7% 42,1% 10,0% 21,1% 50,0%

9,8% 5,3% 10,0% 15,8% 20,0%

Gültig 82 38 10 19 10
Fehlend 2 1 1 0 0

3,26 3,34 3,00 3,11 3,70

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Sehr gut
2 = Gut
3 = Mittel
4 = Schlecht
5 = Sehr schlecht

Sehr gut

Gut

Tabelle 10.2: Wie gut schätzt du deine zukünftigen Berufsaussichten in Edermünde ein?

Häufigkeiten 
(N)

Mittel

Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Mittelwert*

Sehr schlecht

Schlecht

Total

Ortsteile



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 444

10,7% 15,4% - 5,3% 20,0%

89,3% 84,6% 100,0% 94,7% 80,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

1,89 1,85 2,00 1,95 1,80

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Ja
2 = Nein

Tabelle 11.2: Kennst du den Edermünder Jugendausschuss?

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Ja

Nein

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 445

45,5% 31,4% 60,0% 41,2% 80,0%

54,5% 68,6% 40,0% 58,8% 20,0%

Gültig 77 35 10 17 10
Fehlend 7 4 1 2 0

1,55 1,69 1,40 1,59 1,20

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Ja
2 = Nein

Tabelle 11.3: Kannst du dir eine Mitarbeit vorstellen?

Ja

Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Nein

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Ortsteile

Total Besse

10,7% 15,4% - 5,3% 20,0%

89,3% 84,6% 100,0% 94,7% 80,0%

Gültig 84 39 11 19 10
Fehlend 0 0 0 0 0

1,89 1,85 2,00 1,95 1,80

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Ja
2 = Nein

Tabelle 11.2: Kennst du den Edermünder Jugendausschuss?

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen

Ja

Nein

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 446

70,4% 73,0% 72,7% 50,0% 90,0%

29,6% 27,0% 27,3% 50,0% 10,0%

Gültig 81 37 11 18 10
Fehlend 3 2 0 1 0

1,30 1,27 1,27 1,50 1,10

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Ja
2 = Nein

Tabelle 11.4: Wünschst du dir mehr Möglichkeiten, dich in deinem Dorf zu beteiligen?

Ja

Nein

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



Tabellenband 4 (Jugendbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 447

Tabelle: Clusterung der Frage:

"Was würdest du in Edermüne gerne machen, wenn es die Möglichkeit dazu gäbe?"

33 13 14
Hundesport 2 Jugendhaus 4 Kino 4
Karate 2 Werbung für Jugendaktivität 1 Nähkurs  2
Reiten 2 Jugendclub öffnen 1 HipHop 1
Kletterpark 2 Jugendtreff 1 Basteln 1
Kickboxen 1 Jugendtreffpunkt Haldorf 1 Zeichenkurs 1
Kunstrasenplatz Haldorf 1 1 Breakdance Halle 1
Fußball spielen 1 Jugendclub mehr nutzen 1 Malschule 1
Basektball 1 Musikschule 1
Lasertaghalle 1 Schlagzeug unterricht  1
Hockeyplatz Besse 1 Jugendtreff draußen 1 Trainerinn der Garde 1
Skaterbahn 1
Tennis 1 4
Soft-Air Verein 1 Kleidungsgeschäft 2
Fahrrad Fahren (in einem dirt park mit Rampen) 1 8 Eisdiele  2
Geräte turnen\Boden turnen 1 Internet 2
Pacour Kurs 1 Busanbindung Fritzlar 1 10
Bollzplatz Tore größer 1 Chillen 1
Tichtennis 1 Spaß 1
Bogenschießen 1 Staßenbau 1 Urnenschrank 1
Wasserrutsche Schwimmbad reparieren 1 Schulbushaltestellen 1 In der Bücherei leben. 1
Judo 1 weiß ich nicht bin zufrieden 1
Paintball 1

Bushaltestellen 1
Spielplätze mehr nutzen 1

7 besserer Spielplatz 1
Backen 1 Jugendgerechte Spielplätze 1
Mehr  Angebote 1 Spielplatz verbessern 1
Handerwerkliche Aktivtivität 1

Turnen 1 Landwirtschaftliches 1
Fußballplatz besser pflegen 1 Veranstaltungen für Jugendliche 1
Multifunktionsfeld 1 Angebot Medien Programmierung 1
Netze Fußballplatz 1 Mehr Freizeitangebote wären schön 1

1

Mich in einem Jugendhaus mit 
Freunden treffen

1

Veranstaltungen für Jugendliche 

Geschäfte

KutlurJugend

Sonstiges

Wenn es eine megabloks-halo-Halle 
gäbe, wäre ich nur dort. 

1

Zugverbindung Guxhafen,Körle 
Melsungen 

1

Verkehr

Z.b einen Jugendraum mit einem 
kicker, oder einen Billard Tisch.

1

Fahrrad weg in andere Ortsteile und 
Gudensberg 

1

Trampolin turnen da es soweit ich weiß keiner 
trampolin Verein mehr gibt 

1

Sport

AktivitätenSpeziell für meinen Ort Haldorf einen Reiterhof da der 
in Besse nicht der beste ist. 

Scooter (Roller/stundroller),BMX ,Dirtbiken Fahren und 
motoCross fahren 

1

70,4% 73,0% 72,7% 50,0% 90,0%

29,6% 27,0% 27,3% 50,0% 10,0%

Gültig 81 37 11 18 10
Fehlend 3 2 0 1 0

1,30 1,27 1,27 1,50 1,10

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = Ja
2 = Nein

Tabelle 11.4: Wünschst du dir mehr Möglichkeiten, dich in deinem Dorf zu beteiligen?

Ja

Nein

Häufigkeiten 
(N)

Mittelwert*

Ortsteile

Total Besse Grifte Haldorf
Holz-

hausen



SEITE 448ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE SEITE 448

29 	 Tabellenband 5 
(Grundschulbefragung)

Tabellierung nach

�� Geschlecht

�� Jahrgangsstufe

�� Ortsteil / Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 449

Bilsteinschule

61,0% 70,3% 54,1% 69,1% 59,7% 56,6% 68,2% 61,5% 43,5% 58,3%

33,7% 26,4% 43,2% 29,1% 37,1% 35,8% 28,4% 38,5% 43,5% 38,9%

2,9% 3,3% 1,4% 1,8% 1,6% 5,7% 3,5% 0,0% 8,7% 0,0%

1,2% 0,0% 1,4% 0,0% 1,6% 1,9% 0,0% 0,0% 4,3% 2,8%

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,00 % 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gültig 170 91 74 55 62 53 85 26 23 36
Fehlend 2

1,44 1,33 1,50 1,33 1,45 1,53 1,35 1,38 1,74 1,47

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr gut
2 = gut
3 = geht so
4 = weniger gut
5 = gar nicht gut

Ernst-Reuter-Schule

sehr gut

gut

geht so

weniger gut

gar nicht gut

Häufigkeiten 
(N) 7 2 2

Mittelwert*

Tabelle 3: Wie gefällt es dir in Edermünde?

Geschlecht Klasse Wohnort

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 450

Bilsteinschule

26,7% 25,0% 28,4% 23,2% 27,4% 30,2% 29,1% 23,1% 30,4% 22,2%

72,7% 75,0% 71,6% 76,8% 72,6% 69,8% 70,9% 76,9% 69,6% 77,8%

Gültig 171 92 74 56 62 53 86 26 23 36
Fehlend 1

0,73 0,75 0,72 0,77 0,73 0,70 0,71 0,77 0,70 0,78

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 6 1 1

Mittelwert*

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 6.1: Wo bist du gerne und viel in deiner Freizeit?

Zuhause
Geschlecht Klasse Wohnort



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 451

Bilsteinschule

25,6% 31,5% 18,9% 19,60 % 32,3% 24,5% 19,8% 34,6% 17,4% 38,9%

74,3% 68,5% 81,1% 80,40 % 67,7% 75,5% 80,2% 65,4% 82,6% 61,1%

Gültig 171 92 74 56 62 53 86 26 23 36
Fehlend 1

0,74 0,68 0,81 0,80 0,68 0,75 0,80 0,65 0,83 0,61

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 6 1 1

Mittelwert*

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 6.2: Wo bist du gerne und viel in deiner Freizeit?

draußen
Geschlecht Klasse Wohnort & Schule

Bilsteinschule

26,7% 25,0% 28,4% 23,2% 27,4% 30,2% 29,1% 23,1% 30,4% 22,2%

72,7% 75,0% 71,6% 76,8% 72,6% 69,8% 70,9% 76,9% 69,6% 77,8%

Gültig 171 92 74 56 62 53 86 26 23 36
Fehlend 1

0,73 0,75 0,72 0,77 0,73 0,70 0,71 0,77 0,70 0,78

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 6 1 1

Mittelwert*

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 6.1: Wo bist du gerne und viel in deiner Freizeit?

Zuhause
Geschlecht Klasse Wohnort



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 452

Bilsteinschule

68,8% 62,6% 75,7% 80,40 % 65,6% 60,4% 63,5% 69,2% 82,6% 72,2%

31,2% 37,4% 24,3% 19,60 % 34,4% 39,6% 36,5% 30,8% 17,4% 27,8%

Gültig 171 91 47 56 61 53 85 26 23 36
Fehlend 1

0,31 0,37 0,24 0,20 0,34 0,40 0,36 0,31 0,17 0,28

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 7 2 2

Mittelwert*

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 6.3: Wo bist du gerne und viel in deiner Freizeit?

Vereine  / Kindertreffs
Geschlecht Klasse Wohnort & Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 453

Bilsteinschule

26,9% 29,3% 23,0% 25,00 % 33,9% 20,8% 20,9% 30,8% 26,1% 38,9%

73,1% 70,7% 77,0% 75,00 % 66,1% 79,2% 79,1% 69,2% 73,9% 61,1%

Gültig 171 92 74 56 62 53 86 26 23 36
Fehlend 1

0,73 0,71 0,77 0,75 0,66 0,79 0,79 0,69 0,74 0,61

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 6 1 1

Mittelwert*

Tabelle 6.4: Wo bist du gerne und viel in deiner Freizeit?

bei Freunden
Geschlecht Klasse Wohnort & Schule

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Bilsteinschule

68,8% 62,6% 75,7% 80,40 % 65,6% 60,4% 63,5% 69,2% 82,6% 72,2%

31,2% 37,4% 24,3% 19,60 % 34,4% 39,6% 36,5% 30,8% 17,4% 27,8%

Gültig 171 91 47 56 61 53 85 26 23 36
Fehlend 1

0,31 0,37 0,24 0,20 0,34 0,40 0,36 0,31 0,17 0,28

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 7 2 2

Mittelwert*

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 6.3: Wo bist du gerne und viel in deiner Freizeit?

Vereine  / Kindertreffs
Geschlecht Klasse Wohnort & Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 454

Bilsteinschule

40,9% 39,1% 43,2% 37,5% 38,7% 47,2% 48,3% 42,3% 45,5% 19,4%

43,3% 40,2% 45,9% 44,6% 45,2% 39,6% 36,8% 34,6% 54,5% 58,3%

15,2% 19,6% 10,8% 17,9% 14,5% 13,2% 14,9% 19,2% 0,0% 22,2%

0,6% 1,1% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0%

Gültig 171 92 74 56 62 53 87 26 22 36
Fehlend 1

1,75 1,83 1,68 1,80 1,79 1,66 1,67 1,85 1,55 2,03

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 6 1 1

Mittelwert*

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 7.1: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

Draußen spielen

Geschlecht Klasse Wohnort



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 455

Bilsteinschule

48,8% 51,6% 44,6% 50,0% 44,3% 52,8% 57,5% 42,3% 38,1% 38,9%

30,0% 26,4% 33,8% 26,8% 31,1% 32,1% 21,8% 42,3% 33,3% 38,9%

16,5% 15,4% 18,9% 17,9% 18,0% 13,2% 14,9% 11,5% 28,6% 16,7%

4,7% 6,6% 2,7% 5,4% 6,6% 1,9% 5,7% 3,8% 0,0% 5,6%

Gültig 170 91 74 56 61 53 87 26 21 36
Fehlend 2

1,77 1,77 1,80 1,79 1,87 1,64 1,69 1,77 1,90 1,89

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 7 2 2

Mittelwert*

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 7.2: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

Sport treiben

Geschlecht Klasse Wohnort

Bilsteinschule

40,9% 39,1% 43,2% 37,5% 38,7% 47,2% 48,3% 42,3% 45,5% 19,4%

43,3% 40,2% 45,9% 44,6% 45,2% 39,6% 36,8% 34,6% 54,5% 58,3%

15,2% 19,6% 10,8% 17,9% 14,5% 13,2% 14,9% 19,2% 0,0% 22,2%

0,6% 1,1% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 0,0%

Gültig 171 92 74 56 62 53 87 26 22 36
Fehlend 1

1,75 1,83 1,68 1,80 1,79 1,66 1,67 1,85 1,55 2,03

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 6 1 1

Mittelwert*

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 7.1: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

Draußen spielen

Geschlecht Klasse Wohnort



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 456

Bilsteinschule

54,1% 58,2% 50,0% 48,2% 59,7% 53,8% 58,1% 57,7% 40,9% 50,0%

34,7% 30,8% 40,5% 41,1% 29,0% 34,6% 31,4% 30,8% 50,0% 36,1%

11,2% 11,0% 9,5% 10,7% 11,3% 11,5% 10,5% 11,5% 9,1% 13,9%

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gültig 170 91 74 56 62 52 86 26 22 36
Fehlend 2

1,57 1,53 1,59 1,62 1,52 1,58 1,52 1,54 1,68 1,64

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 7 2 2

Mittelwert*

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 7.3: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

Freunde treffen

Geschlecht Klasse Wohnort



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 457

Bilsteinschule

24,9% 14,4% 39,2% 40,0% 21,3% 13,2% 19,8% 24,0% 31,8% 33,3%

34,3% 28,9% 40,5% 30,9% 29,5% 43,4% 37,2% 32,0% 22,7% 36,1%

32,0% 43,3% 17,6% 20,0% 41,0% 34,0% 34,9% 32,0% 40,9% 19,4%

8,9% 13,3% 2,7% 9,1% 8,2% 9,4% 8,1% 12,0% 4,5% 11,1%

Gültig 196 90 74 55 61 53 86 25 22 36
Fehlend 3

2,25 2,56 1,84 1,98 2,36 2,40 2,31 2,32 2,18 2,08

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 8 3 3

Mittelwert*

Tabelle 7.4: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

Basteln oder malen

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Bilsteinschule

54,1% 58,2% 50,0% 48,2% 59,7% 53,8% 58,1% 57,7% 40,9% 50,0%

34,7% 30,8% 40,5% 41,1% 29,0% 34,6% 31,4% 30,8% 50,0% 36,1%

11,2% 11,0% 9,5% 10,7% 11,3% 11,5% 10,5% 11,5% 9,1% 13,9%

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gültig 170 91 74 56 62 52 86 26 22 36
Fehlend 2

1,57 1,53 1,59 1,62 1,52 1,58 1,52 1,54 1,68 1,64

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 7 2 2

Mittelwert*

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 7.3: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

Freunde treffen

Geschlecht Klasse Wohnort



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 458

Bilsteinschule

55,0% 59,8% 51,4% 51,8% 56,5% 56,6% 52,9% 57,7% 50,0% 61,1%

25,1% 26,1% 24,3% 25,0% 24,2% 26,4% 25,3% 26,9% 31,8% 19,4%

15,8% 10,9% 18,9% 21,4% 14,5% 14,5% 18,4% 11,5% 13,6% 13,9%

4,1% 3,3% 5,4% 1,8% 4,8% 4,8% 3,4% 3,8% 4,5% 4,5%

Gültig 171 92 74 56 62 53 87 26 22 36
Fehlend 1

1,69 1,58 1,78 1,73 1,68 1,66 1,72 1,62 1,73 1,64

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 6 1 1

Mittelwert*

Tabelle 7.5: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

Musik hören

Geschlecht Klasse Wohnort und Schule

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 459

Bilsteinschule

58,6% 61,5% 55,4% 65,5% 62,3% 47,2% 54,7% 72,0% 40,9% 69,4%

33,7% 30,8% 36,5% 25,5% 32,8% 43,4% 34,9% 24,0% 54,5% 25,0%

6,5% 6,6% 6,8% 7,3% 4,9% 7,5% 8,1% 4,0% 4,5% 5,6%

1,2% 1,1% 1,4% 1,8% 0,0% 1,9% 2,3% 0,0% 0,0% 0,0%

Gültig 169 91 74 55 61 53 86 25 22 36
Fehlend 3

1,50 1,47 1,54 1,45 1,43 1,64 1,58 1,32 1,64 1,36

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 7 3 3

Mittelwert*

Tabelle 7.6: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

Zuhause oder drinnen spielen

Geschlecht Klasse Wohnort und Schule

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Bilsteinschule

55,0% 59,8% 51,4% 51,8% 56,5% 56,6% 52,9% 57,7% 50,0% 61,1%

25,1% 26,1% 24,3% 25,0% 24,2% 26,4% 25,3% 26,9% 31,8% 19,4%

15,8% 10,9% 18,9% 21,4% 14,5% 14,5% 18,4% 11,5% 13,6% 13,9%

4,1% 3,3% 5,4% 1,8% 4,8% 4,8% 3,4% 3,8% 4,5% 4,5%

Gültig 171 92 74 56 62 53 87 26 22 36
Fehlend 1

1,69 1,58 1,78 1,73 1,68 1,66 1,72 1,62 1,73 1,64

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 6 1 1

Mittelwert*

Tabelle 7.5: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

Musik hören

Geschlecht Klasse Wohnort und Schule

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 460

Bilsteinschule

33,5% 47,3% 16,2% 30,4% 41,0% 28,3% 24,1% 60,0% 31,8% 38,9%

26,5% 30,8% 20,3% 12,5% 31,1% 35,8% 27,6% 8,0% 45,5% 25,0%

30,0% 17,6% 45,9% 39,3% 19,7% 32,1% 36,8% 24,0% 13,6% 27,8%

10,0% 4,4% 17,6% 17,9% 8,2% 3,8% 11,5% 8,0% 9,1% 8,3%

Gültig 170 91 74 56 61 53 87 25 22 36
Fehlend 2

2,16 1,79 2,65 2,45 1,95 2,11 2,36 1,80 2,00 2,06

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 7 2 2

Mittelwert*

Tabelle 7.7: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

Mit PC, Konsole oder Handy spielen

Geschlecht Klasse Wohnort und Schule

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 461

Bilsteinschule

23,1% 28,9% 16,2% 25,0% 23,3% 20,8% 24,4% 16,0% 18,2% 27,8%

49,7% 54,4% 43,2% 51,8% 46,7% 50,9% 50,0% 52,0% 54,5% 44,4%

23,7% 13,3% 37,8% 21,4% 23,3% 26,4% 23,3% 28,0% 22,7% 22,2%

3,6% 3,3% 2,7% 1,8% 6,7% 1,9% 2,3% 4,0% 4,5% 5,6%

Gültig 169 90 74 56 60 53 86 25 22 36
Fehlend 3

2,08 1,91 2,27 2,00 2,13 2,09 2,03 2,20 2,14 2,06

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 8 3 3

Mittelwert*

Tabelle 7.8: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

Fernsehen

Geschlecht Klasse Wohnort und Schule

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Bilsteinschule

33,5% 47,3% 16,2% 30,4% 41,0% 28,3% 24,1% 60,0% 31,8% 38,9%

26,5% 30,8% 20,3% 12,5% 31,1% 35,8% 27,6% 8,0% 45,5% 25,0%

30,0% 17,6% 45,9% 39,3% 19,7% 32,1% 36,8% 24,0% 13,6% 27,8%

10,0% 4,4% 17,6% 17,9% 8,2% 3,8% 11,5% 8,0% 9,1% 8,3%

Gültig 170 91 74 56 61 53 87 25 22 36
Fehlend 2

2,16 1,79 2,65 2,45 1,95 2,11 2,36 1,80 2,00 2,06

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 7 2 2

Mittelwert*

Tabelle 7.7: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

Mit PC, Konsole oder Handy spielen

Geschlecht Klasse Wohnort und Schule

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 462

Bilsteinschule

25,6% 23,3% 30,1% 24,1% 24,2% 28,8% 17,6% 53,8% 18,2% 28,6%

14,3% 13,3% 15,1% 20,4% 12,9% 9,6% 12,9% 11,5% 18,2% 17,1%

16,7% 15,6% 17,8% 24,1% 12,9% 13,5% 17,6% 11,5% 13,6% 20,0%

43,5% 47,8% 37,0% 31,5% 50,0% 48,1% 51,8% 23,1% 50,0% 34,3%

Gültig 168 90 73 54 62 52 85 26 22 35
Fehlend 4

2,78 2,88 2,62 2,63 2,89 2,81 3,04 2,04 2,95 2,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 9 4 4

Mittelwert*

Tabelle 7.9: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

Instrument spielen

Geschlecht Klasse Wohnort und Schule

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 463

Bilsteinschule

42,4% 45,1% 41,9% 39,3% 42,6% 45,3% 57,5% 34,6% 9,1% 31,4%

39,4% 39,6% 40,5% 39,3% 37,3% 41,5% 31,0% 30,8% 59,1% 54,3%

12,9% 8,8% 14,9% 12,5% 14,8% 11,3% 5,7% 26,9% 27,3% 11,4%

5,3% 6,6% 2,7% 8,9% 4,9% 1,9% 5,7% 7,7% 4,5% 2,9%

Gültig 170 91 74 56 61 53 87 26 22 35
Fehlend 2

1,81 1,77 1,78 1,91 1,82 1,70 1,60 2,08 2,27 1,86

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 7 2 2

Mittelwert*

Tabelle 7.10: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

Lernen oder Hausaufgaben machen

Geschlecht Klasse Wohnort und Schule

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Bilsteinschule

25,6% 23,3% 30,1% 24,1% 24,2% 28,8% 17,6% 53,8% 18,2% 28,6%

14,3% 13,3% 15,1% 20,4% 12,9% 9,6% 12,9% 11,5% 18,2% 17,1%

16,7% 15,6% 17,8% 24,1% 12,9% 13,5% 17,6% 11,5% 13,6% 20,0%

43,5% 47,8% 37,0% 31,5% 50,0% 48,1% 51,8% 23,1% 50,0% 34,3%

Gültig 168 90 73 54 62 52 85 26 22 35
Fehlend 4

2,78 2,88 2,62 2,63 2,89 2,81 3,04 2,04 2,95 2,60

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 9 4 4

Mittelwert*

Tabelle 7.9: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

Instrument spielen

Geschlecht Klasse Wohnort und Schule

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 464

Bilsteinschule

14,6% 19,6% 6,8% 16,1% 16,1% 11,3% 14,9% 26,9% 4,5% 11,1%

25,1% 29,3% 21,6% 19,6% 25,8% 30,2% 24,1% 23,1% 31,8% 25,0%

33,3% 30,4% 37,8% 33,9% 25,8% 41,5% 27,6% 34,6% 40,9% 41,7%

26,9% 20,7% 33,8% 30,4% 32,3% 17,0% 33,3% 15,4% 22,7% 22,2%

Gültig 171 92 74 56 62 53 87 26 22 36
Fehlend 1

2,73 2,52 2,99 2,79 2,74 2,64 2,79 2,38 2,82 2,75

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 6 1 1

Mittelwert*

Tabelle 7.11: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

Faulenzen

Geschlecht Klasse Wohnort und Schule

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 465

Bilsteinschule

36,9% 35,2% 38,9% 44,4% 32,8% 34,0% 35,3% 34,6% 27,3% 48,6%

35,7% 33,0% 40,3% 31,5% 39,3% 35,8% 32,9% 38,5% 50,0% 31,4%

24,4% 28,6% 18,1% 22,2% 27,9% 22,6% 29,4% 23,1% 22,7% 14,3%

3,0% 3,3% 2,8% 1,9% 0,0% 7,5% 2,4% 3,8% 0,0% 5,7%

Gültig 168 91 72 54 61 53 85 26 22 35
Fehlend 4

1,93 2,00 1,85 1,81 1,95 2,04 1,99 1,96 1,95 1,77

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 9 4 4

Mittelwert*

Tabelle 7.12: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

Lesen oder vorlesen lassen

Geschlecht Klasse Wohnort und Schule

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Bilsteinschule

14,6% 19,6% 6,8% 16,1% 16,1% 11,3% 14,9% 26,9% 4,5% 11,1%

25,1% 29,3% 21,6% 19,6% 25,8% 30,2% 24,1% 23,1% 31,8% 25,0%

33,3% 30,4% 37,8% 33,9% 25,8% 41,5% 27,6% 34,6% 40,9% 41,7%

26,9% 20,7% 33,8% 30,4% 32,3% 17,0% 33,3% 15,4% 22,7% 22,2%

Gültig 171 92 74 56 62 53 87 26 22 36
Fehlend 1

2,73 2,52 2,99 2,79 2,74 2,64 2,79 2,38 2,82 2,75

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 6 1 1

Mittelwert*

Tabelle 7.11: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

Faulenzen

Geschlecht Klasse Wohnort und Schule

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 466

Bilsteinschule

51,5% 52,7% 50,7% 46,4% 50,0% 58,5% 48,8% 50,0% 59,1% 54,3%

21,9% 22,0% 23,3% 25,0% 26,7% 13,2% 25,6% 23,1% 13,6% 17,1%

10,1% 11,0% 6,8% 14,3% 10,0% 5,7% 14,0% 3,8% 4,5% 8,6%

16,6% 14,3% 19,2% 14,3% 13,3% 22,6% 11,6% 23,1% 22,7% 20,0%

Gültig 169 91 73 56 60 53 86 26 22 35
Fehlend 3

1,92 1,87 1,95 1,96 1,87 1,92 1,88 2,00 1,91 1,94

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 8 3 3

Mittelwert*

Tabelle 7.13: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

In einem Verein aktiv sein

Geschlecht Klasse Wohnort und Schule

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 467

Bilsteinschule

14,1 14,1% 13,7% 19,6% 15,0% 7,4% 14,9% 12,0% 13,0% 14,3%

85,9% 85,9% 86,3% 80,4% 85,0% 92,6% 85,1% 88,0% 87,0% 85,7%

Gültig 170 92 73 56 60 54 87 25 23 35
Fehlend 2

0,86 0,86 0,86 0,80 0,85 0,93 0,85 0,88 0,87 0,86

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = Nein, das stimmt nicht
1= Ja, das stimmt 

Nein, das stimmt nicht

Ja, das stimmt

Häufigkeiten 
(N) 7 2 2

Mittelwert*

Tabelle 8.1: In meiner Wohngegend …

… gibt es viel Platz zum Spielen

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Bilsteinschule

51,5% 52,7% 50,7% 46,4% 50,0% 58,5% 48,8% 50,0% 59,1% 54,3%

21,9% 22,0% 23,3% 25,0% 26,7% 13,2% 25,6% 23,1% 13,6% 17,1%

10,1% 11,0% 6,8% 14,3% 10,0% 5,7% 14,0% 3,8% 4,5% 8,6%

16,6% 14,3% 19,2% 14,3% 13,3% 22,6% 11,6% 23,1% 22,7% 20,0%

Gültig 169 91 73 56 60 53 86 26 22 35
Fehlend 3

1,92 1,87 1,95 1,96 1,87 1,92 1,88 2,00 1,91 1,94

*zur Interpretation des Mittelwerts
1 = sehr oft
2 = oft
3 = selten
4 = nie

sehr oft

oft

selten

nie

Häufigkeiten 
(N) 8 3 3

Mittelwert*

Tabelle 7.13: Was machst du am liebsten in deiner Freizeit?

In einem Verein aktiv sein

Geschlecht Klasse Wohnort und Schule

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 468

Bilsteinschule

16,5% 17,4% 15,1% 26,8% 13,3% 9,3% 19,5% 16,0% 13,0% 11,4%

83,5% 82,6% 84,9% 73,2% 86,7% 90,7% 80,5% 84,0% 87,0% 88,6%

Gültig 170 92 73 56 60 54 87 25 23 35
Fehlend 2

0,84 0,83 0,85 0,73 0,87 0,91 0,80 0,84 0,87 0,89

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = Ja, 
1 = Nein, das stimmt nicht

Nein, das stimmt nicht

Ja, das stimmt

Häufigkeiten 
(N) 7 2 2

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 8.2: In meiner Wohngegend …

… dürfen Kinder sich austoben

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 469

Bilsteinschule

4,8% 6,7% 2,7% 5,8% 4,8% 3,8% 4,8% 3,8% 9,1% 2,8%

95,2% 93,3% 97,3% 94,2% 95,2% 96,2% 95,2% 96,2% 90,9% 97,2%

Gültig 167 90 73 52 62 53 83 26 22 36
Fehlend 5

0,95 0,93 0,97 0,94 0,95 0,96 0,95 0,96 0,91 0,97

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = Nein, das stimmt nicht
1 = Ja, das stimmt

Nein, das stimmt nicht

Ja, das stimmt

Häufigkeiten 
(N) 9 5 5

Mittelwert*

Tabelle 8.3: In meiner Wohngegend …

… wohnen nette Leute

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Bilsteinschule

16,5% 17,4% 15,1% 26,8% 13,3% 9,3% 19,5% 16,0% 13,0% 11,4%

83,5% 82,6% 84,9% 73,2% 86,7% 90,7% 80,5% 84,0% 87,0% 88,6%

Gültig 170 92 73 56 60 54 87 25 23 35
Fehlend 2

0,84 0,83 0,85 0,73 0,87 0,91 0,80 0,84 0,87 0,89

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = Ja, 
1 = Nein, das stimmt nicht

Nein, das stimmt nicht

Ja, das stimmt

Häufigkeiten 
(N) 7 2 2

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 8.2: In meiner Wohngegend …

… dürfen Kinder sich austoben

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 470

Bilsteinschule

2,9% 3,3% 1,4% 1,8% 3,3% 3,7% 2,3% 0,0% 8,7% 2,9%

97,1% 96,7% 98,6% 98,2% 96,7% 96,3% 97,7% 100,0% 91,3% 97,1%

Gültig 171 92 74 56 61 54 87 26 23 35
Fehlend 1

0,97 0,97 0,99 0,98 0,97 0,96 0,98 1,00 0,91 0,97

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = Nein, das stimmt nicht
1 = Ja, das stimmt

Nein, das stimmt nicht

Ja, das stimmt

Häufigkeiten 
(N) 6 1 1

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 8.4: In meiner Wohngegend …

… wohne ich gerne

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 471

Bilsteinschule

20,7% 18,7% 20,5% 17,9% 25,4% 18,5% 15,1% 32,0% 30,4% 20,0%

79,3% 81,3% 79,5% 82,1% 74,6% 81,5% 84,9% 68,0% 69,6% 80,0%

Gültig 169 91 73 56 59 54 86 25 23 35
Fehlend 3

0,79 0,81 0,79 0,82 0,75 0,81 0,85 0,68 0,70 0,80

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = Nein, das stimmt nicht
1 = Ja, das stimmt

Nein, das stimmt nicht

Ja, das stimmt

Häufigkeiten 
(N) 8 3 3

Mittelwert*

Tabelle 8.5: In meiner Wohngegend …

… gibt es viele Möglichkeiten zum spielen

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Bilsteinschule

2,9% 3,3% 1,4% 1,8% 3,3% 3,7% 2,3% 0,0% 8,7% 2,9%

97,1% 96,7% 98,6% 98,2% 96,7% 96,3% 97,7% 100,0% 91,3% 97,1%

Gültig 171 92 74 56 61 54 87 26 23 35
Fehlend 1

0,97 0,97 0,99 0,98 0,97 0,96 0,98 1,00 0,91 0,97

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = Nein, das stimmt nicht
1 = Ja, das stimmt

Nein, das stimmt nicht

Ja, das stimmt

Häufigkeiten 
(N) 6 1 1

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 8.4: In meiner Wohngegend …

… wohne ich gerne

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 472

Bilsteinschule

9,1% 11,1% 7,1% 16,7% 8,6% 1,9% 9,5% 8,3% 0,0% 14,3%

90,9% 88,9% 92,9% 83,3% 91,4% 98,1% 90,5% 91,7% 100,0% 85,7%

Gültig 165 90 70 54 58 53 84 24 22 35
Fehlend 7

0,91 0,89 0,93 0,83 0,91 0,98 0,90 0,92 1,00 0,86

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = Nein, das stimmt nicht
1 = Ja, das stimmt

Nein, das stimmt nicht

Ja, das stimmt

Häufigkeiten 
(N) 12 7 7

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 8.6: In meiner Wohngegend …

… spiele ich gerne draußen

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 473

Bilsteinschule

50,0% 50,0% 47,9% 42,6% 43,3% 64,8% 38,4% 68,0% 65,2% 55,9%

50,0% 50,0% 52,1% 57,4% 56,7% 35,2% 61,6% 32,0% 34,8% 44,1%

Gültig 168 90 73 54 60 54 86 25 23 34
Fehlend 4

0,50 0,50 0,52 0,57 0,57 0,35 0,62 0,32 0,35 0,44

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = Nein, das stimmt nicht
1 = Ja, das stimmt

Nein, das stimmt nicht

Ja, das stimmt

Häufigkeiten 
(N) 9 4 4

Mittelwert*

Tabelle 8.7: In meiner Wohngegend …

… gibt es auch genug Spielmöglichkeiten bei schlechtem Wetter

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Bilsteinschule

9,1% 11,1% 7,1% 16,7% 8,6% 1,9% 9,5% 8,3% 0,0% 14,3%

90,9% 88,9% 92,9% 83,3% 91,4% 98,1% 90,5% 91,7% 100,0% 85,7%

Gültig 165 90 70 54 58 53 84 24 22 35
Fehlend 7

0,91 0,89 0,93 0,83 0,91 0,98 0,90 0,92 1,00 0,86

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = Nein, das stimmt nicht
1 = Ja, das stimmt

Nein, das stimmt nicht

Ja, das stimmt

Häufigkeiten 
(N) 12 7 7

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 8.6: In meiner Wohngegend …

… spiele ich gerne draußen

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 474

Bilsteinschule

37,1% 37,4% 37,8% 39,3% 32,8% 39,6% 30,2% 44,0% 56,5% 36,1%

62,9% 62,6% 62,2% 60,7% 67,2% 60,4% 69,8% 56,0% 43,5% 63,9%

Gültig 170 91 74 56 61 53 86 25 23 36
Fehlend 2

0,63 0,63 0,62 0,61 0,67 0,60 0,70 0,56 0,43 0,64

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = Nein, das stimmt nicht
1 = Ja, das stimmt

Nein, das stimmt nicht

Ja, das stimmt

Häufigkeiten 
(N) 7 2 2

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 8.8: In meiner Wohngegend …

…gibt es genug Sportangebote

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 475

Bilsteinschule

38,4% 37,6% 40,5% 35,7% 41,9% 37,0% 33,3% 46,2% 26,1% 52,8%

61,6% 62,4% 59,5% 64,3% 58,1% 63,0% 66,7% 53,8% 73,9% 47,2%

Gültig 172 93 74 56 62 54 87 26 23 36
Fehlend 0

0,62 0,62 0,59 0,64 0,58 0,63 0,67 0,54 0,74 0,47

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 5 0 0

Mittelwert*

Tabelle 9.1: Welche Spielmöglichkeiten wünschst du dir in deinem Wohnort

Einen Spielraum, in dem ich mit anderen Kindern spielen kann

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Bilsteinschule

37,1% 37,4% 37,8% 39,3% 32,8% 39,6% 30,2% 44,0% 56,5% 36,1%

62,9% 62,6% 62,2% 60,7% 67,2% 60,4% 69,8% 56,0% 43,5% 63,9%

Gültig 170 91 74 56 61 53 86 25 23 36
Fehlend 2

0,63 0,63 0,62 0,61 0,67 0,60 0,70 0,56 0,43 0,64

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = Nein, das stimmt nicht
1 = Ja, das stimmt

Nein, das stimmt nicht

Ja, das stimmt

Häufigkeiten 
(N) 7 2 2

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 8.8: In meiner Wohngegend …

…gibt es genug Sportangebote

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 476

Bilsteinschule

39,0% 35,5% 40,5% 37,5% 35,5% 44,4% 33,3% 46,2% 30,4% 52,8%

61,0% 64,5% 59,5% 62,5% 64,5% 55,6% 66,7% 53,8% 69,6% 47,2%

Gültig 172 93 74 56 62 54 87 26 23 36
Fehlend 0

0,61 0,65 0,59 0,62 0,65 0,56 0,67 0,54 0,70 0,47

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 5 0 0

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 9.2 Welche Spielmöglichkeiten wünschst du dir in deinem Wohnort?

Sportplatz für Kinder

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 477

Bilsteinschule

27,9% 35,5% 17,6% 12,5% 38,7% 31,5% 17,2% 53,8% 17,4% 41,7%

72,1% 64,5% 82,4% 87,5% 61,3% 68,5% 82,8% 46,2% 82,6% 58,3%

Gültig 172 93 74 56 62 54 87 26 23 36
Fehlend 0

0,72 0,65 0,82 0,88 0,61 0,69 0,83 0,46 0,83 0,58

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 5 0 0

Mittelwert*

Tabelle 9.3 Welche Spielmöglichkeiten wünschst du dir in deinem Wohnort?

Mehr Spielplätze

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Bilsteinschule

39,0% 35,5% 40,5% 37,5% 35,5% 44,4% 33,3% 46,2% 30,4% 52,8%

61,0% 64,5% 59,5% 62,5% 64,5% 55,6% 66,7% 53,8% 69,6% 47,2%

Gültig 172 93 74 56 62 54 87 26 23 36
Fehlend 0

0,61 0,65 0,59 0,62 0,65 0,56 0,67 0,54 0,70 0,47

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 5 0 0

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 9.2 Welche Spielmöglichkeiten wünschst du dir in deinem Wohnort?

Sportplatz für Kinder

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 478

Bilsteinschule

64,5% 77,4% 50,0% 51,8% 69,4% 72,2% 62,1% 80,8% 52,2% 66,7%

35,5% 22,6% 50,0% 48,2% 30,6% 27,8% 37,9% 19,2% 47,8% 33,3%

Gültig 172 93 74 56 62 54 87 26 23 36
Fehlend 0

0,35 0,23 0,50 0,48 0,31 0,28 0,38 0,19 0,48 0,33

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 5 0 0

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 9.4 Welche Spielmöglichkeiten wünschst du dir in deinem Wohnort?

Einen Raum, in dem ich mit anderen Kindern basteln und malen kann

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 479

Bilsteinschule

54,7% 61,3% 47,3% 44,6% 58,1% 61,1% 51,7% 65,4% 43,5% 61,1%

45,3% 38,7% 52,7% 55,4% 41,9% 38,9% 48,3% 34,6% 56,5% 38,9%

Gültig 172 93 74 56 62 54 87 26 23 36
Fehlend 0

0,45 0,39 0,53 0,55 0,42 0,39 0,48 0,35 0,57 0,39

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 5 0 0

Mittelwert*

Tabelle 9.5 Welche Spielmöglichkeiten wünschst du dir in deinem Wohnort?

Kindernachmittage, wo wir zusammen singen, spielen, basteln und weitere tolle Sachen machen.

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Bilsteinschule

64,5% 77,4% 50,0% 51,8% 69,4% 72,2% 62,1% 80,8% 52,2% 66,7%

35,5% 22,6% 50,0% 48,2% 30,6% 27,8% 37,9% 19,2% 47,8% 33,3%

Gültig 172 93 74 56 62 54 87 26 23 36
Fehlend 0

0,35 0,23 0,50 0,48 0,31 0,28 0,38 0,19 0,48 0,33

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 5 0 0

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 9.4 Welche Spielmöglichkeiten wünschst du dir in deinem Wohnort?

Einen Raum, in dem ich mit anderen Kindern basteln und malen kann

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 480

Bilsteinschule

30,8% 28,0% 35,1% 17,9% 33,9% 40,7% 31,0% 23,1% 30,4% 36,1%

69,2% 72,0% 64,9% 82,1% 66,1% 59,3% 69,0% 76,9% 69,6% 63,9%

Gültig 172 93 74 56 62 54 87 26 23 36
Fehlend 0

0,69 0,72 0,65 0,82 0,66 0,59 0,69 0,77 0,70 0,64

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 5 0 0

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 9.6 Welche Spielmöglichkeiten wünschst du dir in deinem Wohnort?

Filmnachmittage

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 481

Bilsteinschule

22,7% 26,9% 18,9% 30,4% 21,0% 16,7% 14,9% 38,5% 17,4% 33,3%

77,3% 73,1% 81,1% 69,6% 79,0% 83,3% 85,1% 61,5% 82,6% 66,7%

Gültig 172 93 74 56 62 54 87 26 23 36
Fehlend 0

0,77 0,73 0,81 0,70 0,79 0,83 0,85 0,62 0,83 0,67

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 5 0 0

Mittelwert*

Tabelle 11.1 Wie kommst du zu deinen Freunden?

Zu Fuß

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Bilsteinschule

30,8% 28,0% 35,1% 17,9% 33,9% 40,7% 31,0% 23,1% 30,4% 36,1%

69,2% 72,0% 64,9% 82,1% 66,1% 59,3% 69,0% 76,9% 69,6% 63,9%

Gültig 172 93 74 56 62 54 87 26 23 36
Fehlend 0

0,69 0,72 0,65 0,82 0,66 0,59 0,69 0,77 0,70 0,64

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 5 0 0

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 9.6 Welche Spielmöglichkeiten wünschst du dir in deinem Wohnort?

Filmnachmittage

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 482

Bilsteinschule

42,4% 41,9% 45,9% 50,0% 41,9% 35,2% 40,2% 38,5% 26,1% 61,1%

57,6% 58,1% 54,1% 50,0% 58,1% 64,8% 59,8% 61,5% 73,9% 38,9%

Gültig 172 93 74 56 62 54 87 26 23 36
Fehlend 0

0,58 0,58 0,54 0,50 0,58 0,65 0,60 0,62 0,74 0,39

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 5 0 0

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 11.2 Wie kommst du zu deinen Freunden?

Mit dem Fahrrad

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 483

Bilsteinschule

98,8% 97,8% 100,0% 96,4% 100,0% 100,0% 98,9% 96,2% 100,0% 100,0%

1,2% 2,2% 0,0% 3,6% 0,0% 0,0% 1,1% 3,8% 0,0% 0,0%

Gültig 172 93 74 56 62 54 87 26 23 36
Fehlend 0

0,01 0,02 0,00 0,04 0,00 0,00 0,01 0,04 0,00 0,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 5 0 0

Mittelwert*

Tabelle 11.3 Wie kommst du zu deinen Freunden?

Mit dem Bus

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Bilsteinschule

42,4% 41,9% 45,9% 50,0% 41,9% 35,2% 40,2% 38,5% 26,1% 61,1%

57,6% 58,1% 54,1% 50,0% 58,1% 64,8% 59,8% 61,5% 73,9% 38,9%

Gültig 172 93 74 56 62 54 87 26 23 36
Fehlend 0

0,58 0,58 0,54 0,50 0,58 0,65 0,60 0,62 0,74 0,39

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 5 0 0

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 11.2 Wie kommst du zu deinen Freunden?

Mit dem Fahrrad

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 484

Bilsteinschule

29,1% 38,7% 18,9% 21,4% 30,6% 35,2% 33,3% 34,6% 21,7% 19,4%

70,9% 61,3% 81,1% 78,6% 69,4% 64,8% 66,7% 65,4% 78,3% 80,6%

Gültig 172 93 74 56 62 54 87 26 23 36
Fehlend 0

0,71 0,61 0,81 0,79 0,69 0,65 0,67 0,65 0,78 0,81

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 5 0 0

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 11.4 Wie kommst du zu deinen Freunden?

Meine Eltern fahren mich

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 485

Bilsteinschule

63,5% 73,9% 52,1% 67,9% 63,9% 58,5% 51,7% 68,0% 60,9% 91,4%

36,5% 26,1% 47,9% 32,1% 36,1% 41,5% 48,3% 32,0% 39,1% 8,6%

Gültig 170 92 73 56 61 53 87 25 23 35
Fehlend 2

0,36 0,26 0,48 0,32 0,36 0,42 0,48 0,32 0,39 0,09

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 7 2 2

Mittelwert*

Tabelle 13.1 Wie kommst du zu deinen Vereinen?

Zu Fuß

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Bilsteinschule

29,1% 38,7% 18,9% 21,4% 30,6% 35,2% 33,3% 34,6% 21,7% 19,4%

70,9% 61,3% 81,1% 78,6% 69,4% 64,8% 66,7% 65,4% 78,3% 80,6%

Gültig 172 93 74 56 62 54 87 26 23 36
Fehlend 0

0,71 0,61 0,81 0,79 0,69 0,65 0,67 0,65 0,78 0,81

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 5 0 0

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 11.4 Wie kommst du zu deinen Freunden?

Meine Eltern fahren mich

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 486

Bilsteinschule

75,4% 78,3% 74,3% 83,9% 67,2% 75,9% 72,4% 72,0% 69,6% 88,9%

24,6% 21,7% 25,7% 16,1% 32,8% 24,1% 27,6% 28,0% 30,4% 11,1%

Gültig 171 92 74 56 61 54 87 25 23 36
Fehlend 1

0,25 0,22 0,26 0,16 0,33 0,24 0,28 0,28 0,30 0,11

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 6 1 1

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 13.2 Wie kommst du zu deinen Vereinen?

Mit dem Fahrrad

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 487

Bilsteinschule

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%

Gültig 171 92 74 56 61 54 87 25 23 36
Fehlend 1

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 6 1 1

Mittelwert*

Tabelle 13.3 Wie kommst du zu deinen Vereinen?

Mit dem Bus

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Bilsteinschule

75,4% 78,3% 74,3% 83,9% 67,2% 75,9% 72,4% 72,0% 69,6% 88,9%

24,6% 21,7% 25,7% 16,1% 32,8% 24,1% 27,6% 28,0% 30,4% 11,1%

Gültig 171 92 74 56 61 54 87 25 23 36
Fehlend 1

0,25 0,22 0,26 0,16 0,33 0,24 0,28 0,28 0,30 0,11

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 6 1 1

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 13.2 Wie kommst du zu deinen Vereinen?

Mit dem Fahrrad

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 488

Bilsteinschule

31,4% 30,8% 32,9% 20,0% 36,7% 37,0% 32,6% 36,0% 34,8% 22,9%

68,6% 69,2% 67,1% 80,0% 63,3% 63,0% 67,4% 64,0% 65,2% 77,1%

Gültig 169 91 73 55 60 54 86 25 23 35
Fehlend 3

0,69 0,69 0,67 0,80 0,63 0,63 0,67 0,64 0,65 0,77

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 8 3 3

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 13.4 Wie kommst du zu deinen Vereinen?

Meine Eltern fahren mich

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 489

Bilsteinschule

13,9% 9,7% 20,8% 12,5% 14,3% 12,5% 0,0% 22,2%

86,1% 90,3% 79,2% 87,5% 85,7% 87,5% 100,0% 77,8%

Gültig 79 31 24 24 42 8 11 18
Fehlend 93

0,86 0,90 0,79 0,88 0,86 0,88 1,00 0,78

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = Nein
1 = Ja

Nein

Ja

Häufigkeiten 
(N) 93 93

Mittelwert*

Tabelle 15 Wenn du ein Mädchen bist

Wünschst du dir mehr Spielmöglichkeiten oder Angebote nur für Mädchen?

Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule

Total 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Bilsteinschule

31,4% 30,8% 32,9% 20,0% 36,7% 37,0% 32,6% 36,0% 34,8% 22,9%

68,6% 69,2% 67,1% 80,0% 63,3% 63,0% 67,4% 64,0% 65,2% 77,1%

Gültig 169 91 73 55 60 54 86 25 23 35
Fehlend 3

0,69 0,69 0,67 0,80 0,63 0,63 0,67 0,64 0,65 0,77

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = trifft nicht zu
1 = trifft zu

trifft nicht zu

trifft zu

Häufigkeiten 
(N) 8 3 3

Mittelwert*

Total M W 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte

Tabelle 13.4 Wie kommst du zu deinen Vereinen?

Meine Eltern fahren mich

Geschlecht Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule



Tabellenband 5 (Grundschulbefragung)ERGEBNISBERICHT ZUR BÜRGERBEFRAGUNG IN EDERMÜNDE

SEITE 490

Bilsteinschule

11,5% 7,7% 13,2% 12,5% 13,0% 11,8% 14,3% 5,3%

88,5% 92,3% 86,8% 87,5% 87,0% 88,2% 85,7% 94,7%

Gültig 96 26 38 32 46 17 14 19
Fehlend 76

0,89 0,92 0,87 0,87 0,87 0,88 0,86 0,95

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = Nein
1 = Ja

Nein

Ja

Häufigkeiten 
(N) 76 76

Mittelwert*

Tabelle 15 Wenn du ein Junge bist

Wünschst du dir mehr Spielmöglichkeiten oder Angebote nur für Jungen?

Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule

Total 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte



eOpinio GmbH
Herrngarten 14
35435 Wettenberg
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Fax:	 +49 (0)641 / 948 348 29
E-Mail: 	 info@eOpinio.com

Bilsteinschule

11,5% 7,7% 13,2% 12,5% 13,0% 11,8% 14,3% 5,3%

88,5% 92,3% 86,8% 87,5% 87,0% 88,2% 85,7% 94,7%

Gültig 96 26 38 32 46 17 14 19
Fehlend 76

0,89 0,92 0,87 0,87 0,87 0,88 0,86 0,95

*zur Interpretation des Mittelwerts
0 = Nein
1 = Ja

Nein

Ja

Häufigkeiten 
(N) 76 76

Mittelwert*

Tabelle 15 Wenn du ein Junge bist

Wünschst du dir mehr Spielmöglichkeiten oder Angebote nur für Jungen?

Klasse Wohnort

Ernst-Reuter-Schule

Total 2. 3. 4. Besse Haldorf Holzhausen Grifte


